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Naslednja številka Rokovnjača bo izšla 
18. aprila 2024; rok za oddajo člankov 
je 8. april 2024 do 12. ure. Članki, ki bodo 
poslani po tem roku, v aktualni številki ne bodo 
objavljeni. Svoje članke, dolge največ 1500 zna-
kov s presledki, pošljite po e-pošti na naslov:
rokovnjac@lukovica.si. Sprejemamo le prispevke 
v elektronski obliki (word, PDF). Za več informacij 
pošljite sporočilo na zgoraj navedeni elektronski 
naslov.

ROKOVNJAČ je glasilo Občine Lukovica. Brezplačno ga prejemajo vsa gospodinjstva občine Lukovica; v.d. odgovornega urednika: Miha Ulčar; ure-
dniški odbor: Gregor Berlec, Andreja Čokl, Viktor Jemec in Drago Juteršek; ustanoviteljica: Občina Lukovica, Stari trg 1, 1225 Lukovica, t: 01/729 63 
00; jezikovni pregled: Anja Žabkar; spletna stran: www.lukovica.si; e-naslov: rokovnjac@lukovica.si; produkcija: IR IMAGE, Medvedova 25, Kamnik; 
trženje oglasnega prostora: IR IMAGE, Medvedova 25, Kamnik; naklada: 2.048 izvodov. Glasilo spada med proizvode, za katere se obračunava 5 % 
DDV (Zakon o davku na dodano vrednost, Uradni list RS, št. 13/11 – uradno prečiščeno besedilo s spremembami). Rokovnjač je vpisan v evidenco 
javnih glasil Ministrstva za kulturo RS pod zaporedno številko 1661 in v razvid medijev Ministrstva za kulturo RS pod zaporedno številko 380. 
Uredništvo si pridržuje pravico do krajšanja besedil glede na tehnične in materialne možnosti. Nenaročenih člankov ne honoriramo. Članki v rubriki 
pisma bralcev in politika niso lektorirani. Na naslovnici: Trebušnik na Triglavu, foto: Drago Juteršek. 

UVODNE BESEDE
Drage bralke, dragi bralci,

pomlad že počasi trka na naša vrata in 
prebuja prve znanilce. Za letošnjo zimo 
lahko rečemo, da je bila dokaj mila, saj 
temperature, z izjemo nekaj dni, niso bile 
nič kaj podobne zimskim. Res da smo 
na začetku leta dobili malo večjo pošilj-
ko snega, ki je za krajši čas otrokom in 
snežnim navdušencem prinesla nekaj 
zimskih radosti, a te so skupaj s snegom 
kmalu skopnele. Glede na izkušnje iz pre-
teklih let zima zagotovo še ni rekla zadnje 
besede, kljub temu da jo je pust letos pre-
ganjal v sredini februarja. Do tiste prave 
pomladi zna še pritisniti mraz, pa tudi ka-
kšne pošiljke snega smo lahko še deležni. 
Prepričan pa sem, da se že vsi veselimo 
pomladi in prebujajoče narave, ki bo spet 
zaživela v vsej svoji lepoti.

Pred vami je nova številka glasila Rokov-
njač, ki vam bo pokazal utrip življenja v 
Črnem grabnu. Pustno dogajanje je bilo 
tudi letos pestro in barvito, prav tako pa 
je tudi letošnji sneg, ki je zadnja leta bolj 
izjema kot pravilo, prinesel nekaj pravih 
zimskih radosti. Društva so bila na začet-
ku letošnjega leta bolj ali manj zaposlena 
z izvedbami občnih zborov, na katerih 
opravijo pregled preteklega dela in si za-
stavijo cilje za delo vnaprej. 
Tik preden je šel Rokovnjač, ki ga prebira-
te, v tisk, smo izvedeli razveseljivo novico, 
saj je občina Lukovica dobila pomembno 
pridobitev. Novoustanovljena Evropska 
čebelarska zveza bo imela namreč svoj 
sedež na Brdu pri Lukovici, kjer že domuje 
tudi slovenska zveza. Več o tem si lahko 
preberete v glasilu.

Naš osrednji gost pa je tokrat Andrej Žni-
daršič, mladi doktor kemije, ki se je pred 
dobrimi tremi leti preselil v Šentvid. Va-
bljeni k branju zanimivega intervjuja, v 
katerem nam je Andrej predstavil svojo 
zgodbo, ki je prepletena s študijem in 
delom v tujini ter ponovnim povratkom 
v Slovenijo.

Želim vam prijetno branje.

Miha Ulčar
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Pomlad že trka na naša vrata
Spoštovane občanke, spoštovani občani,
narava se počasi prebuja in z njo tudi mi, saj nas po zimskem času čakajo sveže dogodivščine. Z zelenjem nas začne krasiti pomlad in 
sonce nam pošilja vse močnejše žarke. Pomladansko razpoloženje nas navda z optimizmom in vedno daljši dnevi nas zvabijo iz domov, 
v katerih smo se greli 'ob peči'.

V prvih mesecih novega leta društva organizirajo občne zbore, na katerih 
članstvu predstavijo poročila o delu za preteklo leto in načrtovane aktiv-
nosti v tekočem letu. Občnih zborov se z veseljem udeležujem tudi sama 
ali skupaj s podžupanom Vinkom Dragarjem. Bi se pa ob tej priložnosti 
rada zahvalila vsem društvom za njihov prispevek naši lokalni skupnosti. 
S svojim delovanjem, organizacijo številnih aktivnosti, dogodkov, prire-
ditev ter izvajanjem projektov bogatijo življenje v naši občini, obenem 
pa krepijo medsebojne odnose občank in občanov.

Ministrstvo za naravne vire in prostor je v mesecu januarju organiziralo 
informativni posvet z lokalnimi skupnostmi v zvezi z obnovo po lanskih 
poplavah, v mesecu februarju pa tudi v zvezi z izvajanjem del in pripra-
vo plana ukrepov in ureditev na vodotokih z občinami, ki spadajo v ob-
močje porečja Kamniške Bistrice. Na zadnjem sestanku je Direkcija RS za 
vode predstavila izvajanje izrednih ukrepov, že izvedena in načrtovana 
vzdrževalna dela v letu 2024 na območjih posameznih občin ter načr-
tovane sanacije vodotokov v letih 2024 in 2025. Direkcija pripravlja tudi 
Koncept sistemsko povezanih ukrepov na območju celotnega porečja. 
V navedene ukrepe je vključeno tudi območje občine Lukovica, na ka-
terem so lanska neurja v poletnih mesecih povzročila večjo škodo na 
vodotokih, priobalnih in kmetijskih zemljiščih ter na cestah in stavbah.
Občina je sicer takoj pristopila k vzpostavitvi prevoznosti cest, nujni sa-
naciji, čiščenju in obnovi muld, propustov ter zalednih brežin na lokalnih 
cestah in javnih poteh, vendar so nujne celovite rešitve ukrepov na vo-
dotokih za preprečevanje nastajanja tovrstnih škod v prihodnosti, ki pa 
so v pristojnosti države.
Območje naše občine pa ni ogroženo samo zaradi poplavne nevarnosti, 
ampak tudi zaradi verjetnosti pojavljanja zemeljskih plazov in usadov, ki 
predstavljajo nevarnost tako za javno infrastrukturo kot tudi za življenje 
in premoženje prebivalcev. V sklopu takojšnjega ukrepanja in odprave 
posledic neurij smo zato pristopili tudi k izvedbi geomehanskih razi-
skav, ki so bile in bodo podlaga za ustrezno sanacijo plazovitih območij. 
Prav tako smo takoj po nastanku izrednih dogodkov direkcijo pozvali k 
rednemu vzdrževanju vodotokov na območju naše občine, saj je škoda 
večinoma nastala kot posledica slabega stanja tako glavnega vodotoka 
Radomlje kot tudi njegovih hudourniških pritokov.
Po pojasnilu predstavnikov direkcije se bo z vzdrževalnimi deli zagota-
vljalo ohranjanje objektov in naprav v dobrem stanju (utrjevanje brežin, 
skrb za pretočnost, košnja ter odstranjevanje prekomerne zarasti na bre-
žinah, odstranjevanje plavja), s sanacijskimi deli se bo odpravljalo posle-
dice neposredne škode na objektih vodne infrastrukture in jih vračalo 
v prvotno stanje, medtem ko so med investicijska dela vključili gradnjo 
nove vodne infrastrukture, odporne na podnebne spremembe.
Občina Lukovica bo s posredovanjem predlogov, planov in izdelanih 
projektov aktivno sodelovala pri vseh načrtovanih državnih programih 

na področju urejanja voda. Zavedati se moramo, da samo s preventivni-
mi ukrepi lahko preprečimo ali pa vsaj omilimo posledice naravnih ne-
sreč, kakršna je prizadela Slovenijo v preteklem letu.

Ob tej priložnosti vas seznanjam, da k predlogu občinskega prostorske-
ga načrta pridobivamo končna mnenja nosilcev urejanja prostora. Pre-
dlog je bil pripravljen po končani javni razgrnitvi dopolnjenega osnutka 
in sprejemu stališč do pripomb in predlogov javnosti v preteklem letu. 
Doslej je bilo opravljenih več usklajevanj in sestankov na posameznih 
ministrstvih, trenutno usklajujemo še zadnja mnenja glede načrtovanih 
ureditev na področjih kmetijstva, upravljanja z vodami in razvoja pose-
litve. Ministrstvo, pristojno za varstvo okolja, pa bo na koncu odločilo o 
sprejemljivosti vplivov plana na okolje. Ker se na območju občine nahaja 
tudi državna gospodarska javna infrastruktura (avtocesta in prenosni pli-
novod), smo v skladu z določili zakona o urejanju prostora zaprosili tudi 
za soglasje Vlade RS, ki ga moramo pridobiti do sprejema prostorskega 
načrta za načrtovanje prostorskih ureditev lokalnega pomena v obmo-
čjih državnih prostorskih načrtov. Počasi se vendarle približujemo cilju, 
ko bodo izpolnjeni še zadnji omenjeni pogoji in bomo lahko občinske-
mu svetu posredovali usklajen predlog občinskega prostorskega načrta 
v sprejem.

Slovenski kulturni praznik smo v občini Lukovica počastili s tradicionalno 
prireditvijo, ki je potekala v Sončni dvorani na Brdu. Da smo lahko pristno 
občutili pravo ljubezen do slovenske kulture in kulturnih ustvarjalcev, so 
poskrbeli učenci OŠ Janka Kersnika Brdo in otroci iz Vrtca Medo ter Trio 
Vivere, za kar se jim iz srca zahvaljujem. Prireditev pa je letos s svojim 
nagovorom obogatil Ivan Sivec, slovenski pisatelj, pesnik, publicist, be-
sedilopisec, slavist in etnolog, ki nam je pustil pomembno sporočilo o 
pomenu kulture.

V Kulturnem domu Janka Kersnika Lukovica je v začetku meseca marca 
kar dva večera odmevala pesem, za kar je poskrbelo več sto pevk in pev-
cev 21 zborov, ki so prepevali na Območnem srečanju odraslih pevskih 
zborov in vokalnih skupin, ki delujejo znotraj območne izpostave Jav-
nega sklada za kulturne dejavnosti Domžale. To srečanje je vedno prilo-
žnost, da se pevski zbori predstavijo v čim boljši luči, saj nastope vedno 
spremlja in ocenjuje strokovni spremljevalec. Najboljši zbori na tem sre-
čanju so dobili vstopnico za nastop na regijskem srečanju.

Zakorakali smo v mesec marec, ki je v veliki meri posvečen ženskam in 
materam, saj v tem mesecu obeležujemo dan žena in materinski dan. 
Tradicionalno gledano je bila nekdaj vloga ženske v zakonski skupnosti 
skrbeti za dom in vzgajati otroke. A časi se spreminjajo in v sodobnem 
času je vloga ženske v svetu dobila novo razsežnost. Tako ni več samo 
žena oziroma partnerica in mati, temveč tudi sposobna in predana de-
lavka ter intelektualka. Vsem ženskam, ženam in materam čestitam ob 
njihovem prazniku in se jim zahvaljujem za njihov prispevek družbi.

Naj vas ob tej priložnosti povabim na čistilno akcijo Očistimo našo ob-
čino Lukovica, ki bo potekala v soboto, 16. marca, med 8. in 12. uro. Na 
čistilni akciji bomo skupaj očistili nepravilno odložene odpadke ter na ta 
način pokazali, da si želimo, da bi naša narava ostala čista in nas še naprej 
navduševala v svoji lepoti. Vesela bi bila, če bi se čistilni akciji pridružilo 
čim več mladih, tudi učencev iz naše osnovne šole. Skupaj bomo pripo-
mogli k čistejši in lepši občini Lukovica in k okoljski ozaveščenosti. Zbirna 
mesta za čistilno akcijo, kjer boste prejeli tudi rokavice in vrečke, bodo v 
vseh naših krajevnih skupnostih, podrobne informacije pa objavljamo v 
tej številki Rokovnjača.

Pred nami je velika noč – največji krščanski praznik, ki ga praznujejo po 
vsem svetu. Tudi v Sloveniji ima velika noč velik pomen in je zaznamo-
vana z verskimi obredi ter številnimi tradicionalnimi navadami. Ob tem 
prazniku se zbere vsa družina in oživijo stari običaji. Praznična miza se 
šibi pod tradicionalnimi dobrotami, ki se jih pripravi v družini. Ob prihaja-
jočem velikonočnem prazniku vam želim, da vaš dom napolnijo toplina, 
ljubezen in sreča.

Vaša žUpanja
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Prireditev ob slovenskem kulturnem prazniku
8. februarja praznujemo slovenski kulturni praznik, ki je pomemben praznik za našo kulturo. Ta datum obeležuje spomin na obletnico 
smrti velikega slovenskega pesnika Franceta Prešerna, enega najpomembnejših slovenskih literarnih ustvarjalcev. Prešeren, znan po 
svojih izjemnih pesniških delih, je bil ključna figura slovenskega romantizma.

Slovenski kulturni praznik je priložnost za počastitev slovenskega jezika, 
umetnosti, literature, glasbe in drugih oblik kulturnega izražanja. Ob kul-
turnem prazniku se po vsej Sloveniji odvijajo številni dogodki, kot so lite-
rarni večeri, gledališke predstave, koncerti, razstave in druge prireditve, 
ki slavijo bogato kulturno dediščino in sodobno ustvarjalnost.
V torek, 6. februarja, je Sončna dvorana na Brdu pri Lukovici gostila iz-
jemno prireditev ob kulturnem dnevu. V večeru, polnem umetniških 
izrazov, so nastopili učenci OŠ Janka Kersnika Brdo, otroci iz Vrtca Medo 
ter glasbena skupina Trio Vivere. Povezovalka programa je bila Helena 
Urbanija.
Prireditev se je začela s slavnostnim petjem slovenske himne, ki so ga 
izvedli OPZ Cicibani in Kresničke ob spremljavi MPZ Ciklamen. Nada-
ljevala se je s pozdravom in napovedjo programa, ki ga je povezovala 
Helena Urbanija in s katerim nas je popeljala v nastop OPZ Cicibani, ki 
so zapeli pesem “Mi smo otroci enega sveta”. Sledila je prisrčna pesem 
“Moj prijatelj Piki Jakob”, ki so jo izvedli otroci iz Vrtca Medo.
Večer se je nadaljeval z govorom slavnostnega gosta Ivana Sivca. Ivan 
Sivec je slovenski pisatelj, pesnik, publicist, besedilopisec, slavist in 
etnolog, rojen 23. maja 1949 v Mostah pri Komendi. Je eden izmed naj-
bolj priznanih in branih avtorjev v Sloveniji, zlasti na področju literature 
za otroke in mladino. Zbrane je nagovoril s svojim ganljivim sporočilom 
o pomenu kulture.
Občinstvo je bilo nato deležno glasbenih nastopov OPZ Kresničke, reci-
tacije Zdravljice ter izjemne izvedbe pesmi s strani MPZ Ciklamen.
Na koncu so nastopili še priznani operni pevci pod imenom Trio Vivere, 
ki so skupaj z vsemi pevskimi zbori zapeli pesem “Pustite nam ta svet”. 
Trio Vivere je spremljal kitarist Matic Smolnikar in skupaj so navdušili 
še z izvedbo petih pesmi in med občinstvom ustvaril čarobno vzdušje.
Pred zaključkom prireditve so se na odru pridružili tudi županja mag. 
Olga Vrankar, ravnateljica dr. Anja Podlesnik Fetih, Ivan Sivec in Trio Vi-
vere.

Prireditev, ki je bila polna kulturnega bogastva in umetniškega izraža-
nja, je občinstvu pričarala nepozaben večer.

Besedilo in foto: lara peršl
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Rekonstrukcija športnega igrišča pri Osnovni šoli Janka 
Kersnika Brdo
Gradbena in obrtniška dela na športnem igrišču pri Osnovni šoli Janka Kersnika Brdo so končana.

V letu 2023 je bilo Občini Lukovica s strani Ministrstva za kmetijstvo, 
gozdarstvo in prehrano dodeljenih 8.490,80 EUR namenskih držav-
nih sredstev ter 12.468,61 EUR s strani Finančne uprave Republike 
Slovenije zbranih pristojbin za vzdrževanje gozdnih cest. Pristojbine 
za vzdrževanje gozdnih cest po Zakonu o gozdovih in Uredbi o pri-
stojbini za vzdrževanje gozdnih cest, ki jih plačujejo lastniki gozdov 
(fizične in pravne osebe), ki so kot lastniki gozdnega zemljišča v kata-
strskem operatu po stanju na dan 31. decembra pred letom, za kate-

ro se pristojbina odmerja. Občina na podlagi programa vzdrževanja 
gozdnih cest izvede postopek javnega naročila za izbiro izvajalca 
vzdrževalnih del. Pregled in prevzem vzdrževalnih del izvaja nadzor-
ni inženir krajevne enote Zavoda za gozdove Slovenije. V preteklem 
letu je bilo izvedeno vzdrževanje na 22 km gozdnih cest. Dela je iz-
vajalo izbrano podjetje TGT Kompolje d.o.o.

Besedilo: oBčinska UpraVa

Vzdrževanje gozdnih cest 
Na območju občine Lukovica je pri Zavodu za gozdove Slovenije v evidenco vpisanih preko 27 km gozdnih cest. Zavod za gozdove 
Slovenije vsako leto pripravi program vzdrževanja gozdnih cest. V program vzdrževanja gozdnih cest vključuje vzdrževanje in ob-
novo vozišča z nasipnim materialom, čiščenje vzdolžnih jarkov, čiščenje cevnih propustov, čiščenje prečnih jarkov, izdelavo novih 
prečnih jarkov, sečnjo svetlega profila gozdne ceste.

V sklopu del sta bili v celoti zamenjani površina in vsa oprema na igri-
ščih za mali nogomet, košarko in odbojko, prenovljena je bila atletska 
steza z doskočiščem za skok v daljino in dodana nova pridobitev – me-
tališče za suvanje krogle. Ob tem so bila tudi obnovljena in prestavljena 
obstoječa ter dodana nova igrala, namenjena manjšim otrokom. Pre-
novljena je okolica igrišča z novimi tribunami, ograjo, razsvetljavo, me-
teorno kanalizacijo, drenažami in zatravitvijo neutrjenih površin.
Ko bodo dopuščale vremenske razmere, bodo dodane še ločilne črte 
na atletski površini.

Investicijo sta sofinancirala Ministrstvo za gospodarstvo, turizem in 
šport v višini 100.000,00 EUR in Fundacija za financiranje športnih or-
ganizacij v Republiki Sloveniji v višini 7.525,00 EUR.
Celotna vrednost prenove je znašala 477.388,03 EUR z DDV, pri čemer 
so upoštevani stroški gradnje, strokovnega nadzora, koordinatorja var-
stva pri delu, geodetske storitve in stroški priprave dokumentacije.

Besedilo in foto: oBčinska UpraVa
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Lukovica postaja čebelarsko središče Evrope
Čebelarji po vsej Evropi se že več kot sto let združujejo v čebelarskih društvih, ta pa v nacionalnih ali regionalnih čebelarskih zvezah. Pred 
dobrim mesecem pa so dobili tudi evropsko krovno organizacijo, ki bo združevala in zastopala čebelarje iz vse Evrope. Glavni pobudniki 
so bili – tako kot pri razglasitvi svetovnega dneva čebel – slovenski čebelarji oz. Čebelarska zveza Slovenije. In najpomembneje: sedež 
Evropske čebelarske zveze bo prav v naši občini, na Brdu pri Lukovici, kjer že domuje tudi slovenska zveza!

V soboto, 10. februarja letos, je bila na jubilejnem 15. Čebelarskem 
sejmu v Beogradu ustanovljena Evropska čebelarska zveza (European 
Beekeeping Association, s kratico EBA). Na ustanovni skupščini nove 
zveze je sodelovalo šestindvajset čebelarskih zvez iz vse Evrope, še ne-
kaj nacionalnih čebelarskih zvez se je evropski zvezi pridružilo v dneh 
po ustanovitvi, nekaj pa se jih bo gotovo pridružilo tudi pozneje. Glav-
ni pobudnik ustanovitve je bil dolgoletni predsednik Čebelarske zveze 
Slovenije Boštjan Noč, ki si je s pomočjo sodelavcev in s podporo šte-
vilnih čebelarskih kolegov po vsej Evropi že dolgo prizadeval za orga-
nizacijo, ki bi uradno zastopala vse evropske čebelarje. Ti se namreč za-

dnja leta borijo proti ponaredkom medu, ki v Evropsko unijo prihajajo 
iz tretjih držav. Na evropskem trgu naj bi bilo po nekaterih ocenah kar 
petdeset odstotkov medu ponarejenega! Pred kratkim so čebelarji na 
čelu s slovenskimi v Bruslju tako izbojevali bitko za natančnejše ozna-
čevanje porekla mešanic medu, vojna za kakovosten in neoporečen 
med iz evropskih držav pa se nadaljuje.
Prav zato bo Evropska čebelarska zveza združevala čebelarje iz celotne 
Evrope, ne samo tiste iz Evropske unije, saj je predpogoj za ustrezno 
regulacijo evropskega trga, da vse države sprejmejo enotno zakonoda-
jo. Če namreč za sosednjo državo, ki ni članica Evropske unije, ne velja 
enaka zakonodaja in nima enakih standardov, se hitro pojavijo nepra-
vilnosti. Največja težava je sicer trenutno Ukrajina: hrana iz tretjih držav 
pride preko Ukrajine v Evropo, tudi ponarejen med. Ukrajine trenutno 
nihče ne želi zavrniti oz. ji Evropa tudi na ta način izkazuje podporo in 
nekritično uvaža hrano in surovine od tam.
Nadaljnje aktivnosti v boju proti ponaredkom medu so tako tudi glavni 
cilj nove Evropske čebelarske zveze, saj želijo zaščititi tako evropskega 
potrošnika kot evropske čebelarje. Člani zveze si bodo prizadevali za 
uvedbo enotnega postopka preverjanja medu širom Evrope in za usta-
novitev referenčnega evropskega laboratorija za med. Zdaj namreč 
vsaka država pošlje med svojih čebelarjev v svoj nacionalni laboratorij 
in rezultati so lahko zato prirejeni. Med nalogami nove zveze bodo med 
drugim še promocija čebeljih pridelkov, krepitev zdravja čebeljih dru-
žin po Evropi in zmanjševanje umrljivosti čebel, kar lahko dosežejo le v 
tesnem sodelovanju s kmetovalci. Zavzemali se bodo tudi za pospeši-
tev pobud, ki bi čebelarjem prinesle kompenzacijo za vlogo čebel kot 
opraševalk pri ohranjanju ekološkega ravnotežja, biološke pestrosti in 
pri pridelavi hrane.

ELEKTRONIKA

Najboljši TV programi s 
Krvavca, Limbarske gore, 
Krima, Javoršice, Lukovice, 
PD Moravče

LCD, LED, PLAZMA TV, VIDEO,
INTERNET IN SATELITSKI SISTEMI

18,50  €/ mes že 18 letNaročite kurilno 
olje na dom!

080 11 37

www.halo-olje.si info@halo-olje.si

Ustanovna skupščina Evropske čebelarske zveze.

Boštjan Noč, pobudnik ustanovitve Evropske čebelarske zveze.
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Vse te naloge so na ustanovni skupščini zapisali v statut, ki so ga morale 
do 10. marca potrditi vse članice, torej posamezne nacionalne ali regi-
onalne čebelarske zveze. Že naslednji dan naj bi bil objavljen razpis za 
vodstvo Evropske čebelarske zveze, kandidature se bodo zbirale deset 
dni. Sledile bodo volitve in ko bo novo vodstvo potrjeno, bodo Evrop-
sko čebelarsko zvezo lahko tudi registrirali, in sicer na Upravni enoti 
Domžale. Da vsaj začasno vodstvo ni bilo izvoljeno in potrjeno že na 
ustanovni skupščini, je krivo pomanjkanje kandidatov za ta odgovor-
na mesta. Zato so ob ustanovitvi oblikovali petčlansko delovno telo z 
vsemi pooblastili predsednika in izvršnega odbora, ki bo zvezo vodilo 
do izvolitve novega vodstva. Član tega delovnega telesa je tudi Boštjan 
Noč, ki so ga kot pobudnika evropskega povezovanja mnogi že videli 
tudi kot bodočega predsednika. A ta je kljub močni podpori kandida-
turo za predsednika kategorično zavrnil. Predvsem zato, ker je prav v 
tem mesecu na občnem zboru Čebelarske zveze Slovenije uspešno 
kandidiral za še peti mandat prvega med slovenskimi čebelarji, pa tudi 
zato, ker ima doma 450 panjev, s katerimi je precej dela in ne želi tega 
ogroziti z dodatnimi obveznostmi, ki jih predsedniku evropske zveze 
gotovo ne bo manjkalo. Mimogrede, po občnem zboru Čebelarske 
zveze Slovenije so preteklo soboto na Čebelarskem centru Slovenije na 
Brdu pri Lukovici tudi slavnostno izobesili zastavo Evropske čebelarske 
zveze.
Zdaj torej čakamo na novo vodstvo, vsekakor pa ostaja upanje, da bo 
kandidat za predsednika vendarle iz Slovenije. Ne le zato, ker smo Slo-
venci pobudniki evropske zveze, ampak tudi zato, ker imajo naši če-
belarji in slovenska čebelarska tradicija v svetu zelo dober sloves. Prav 
tako Evropejci, aktivni na področju čebelarstva, dobro vedo, da so slo-
venski čebelarji prav vse akcije, ki so se jih lotili, speljali do konca. Velik 
plus je tudi to, da čebelarstvo in čebelarje podpira vsa slovenska poli-
tika, ne glede na to, s katerega političnega pola je vsakokratna oblast. 
Ker smo majhni, se druge države ne bojijo naših prevelikih 'apetitov', 
zato bi bil verjetno za vse države, članice Evropske čebelarske zveze, 
kandidat za predsednika iz Slovenije zelo sprejemljiv.
In če glede vodstva zveze na ustanovni skupščini ni bilo soglasja oz. za-
dostnega števila kandidatov, pa ni bilo nikakršnega dvoma glede tega, 
kje bo sedež novoustanovljene zveze. Slovenija je bila logičen odgovor, 

znotraj Slovenije pa Brdo pri Luko-
vici, kjer že stoji Čebelarski center 
Slovenije in kjer domuje krovna 
organizacija slovenskih čebelarjev. 
Glede na to, da naša občina in pre-
bivalci do zdaj nismo uspeli prav 
zares izkoristiti tega privilegija, 
vsekakor upam, da se bomo zdaj, 
ko se bodo tu zbirali čebelarji iz 
vse Evrope, vendarle zganili. Tako 
Občina Lukovica kot podjetniki 
in posamezniki. Na nas samih je 
namreč, kako dobro bomo znali 
evropski center čebelarstva 'spro-
movirati' in poskrbeti, da bodo kaj 
od njega imeli tudi naša občina in 
naši občani. Vsako leto bodo vsaj 
za letno skupščino Evropske čebe-
larske zveze k nam prišli predstav-
niki zvez iz vse Evrope. Prav tako 
bi se lahko tu začeli redno odvijati 
različni strokovni simpoziji, ki bi 
pritegnili čebelarske strokovnjake 
z vsega sveta. Vse to je lahko odlič-
na spodbuda za razvoj turizma, tako 
občini kot državi s tem tudi raste ugled. In če bodo evropski predstavniki 
tu sprejemali različne pomembne resolucije, bodo te znane kot resoluci-
je, sprejete v Lukovici, v Sloveniji.  
Pa še to: ko imaš sedež take zveze v svoji državi (in če je morda tudi 
vodstvo delno slovensko), je veliko lažje uresničljiv visokoleteči cilj, da 
v Sloveniji zaživi na primer neka za čebelarstvo zelo pomembna usta-
nova, recimo referenčni evropski laboratorij za med. Vsaka občina, vsa-
ka država si želi sedež neke pomembne organizacije in čebelarstvo ima 
po vsem svetu dober sloves, zato je Evropska čebelarska zveza lahko za 
Lukovico zelo pomembna pridobitev. Jo bomo znali izkoristiti?

Besedilo: andreja čokl; foto: arhiV Boštjana noča

renault.si

RENAULT AUSTRAL 

*V obdobju 2 let od nakupa vozila velja tovarniška garancija, po preteku tovarniške garancije sledi 3 leta podaljšanega jamstva Renault oz. 100.000 km, kar koli se zgodi prej, ter nato dodatna 3 leta 
podaljšanega jamstva Real Garant oziroma 150.000 km, kar koli se zgodi prej. Kupec prejme dodatna 3 leta podaljšanega jamstva Real Garant samo ob nakupu vozila z Mobilize Financial Services. Pogoj 
je sklenitev finančne pogodbe z minimalno financirano vrednostjo 6.000 € ter minimalnim trajanjem 24 mesecev in sklenitev zavarovanja vozila v prvem letu financiranja pri Mobilize Financial Services. 
**Brezplačno vzdrževanje velja za obdobje štirih let oziroma 80.000 km (karkoli se zgodi prej) in velja ob nakupu vozila z Mobilize Financial Services. ***Ob nakupu vozila z Mobilize Financial Services 
kupec prejme zavarovanje Splošni kasko, ki je v prvem letu subvencionirano in je za kupca brezplačno. Akcija velja od 10. 1. 2024 do 31. 3. 2024. Poraba pri mešanem ciklu: 6,2-6,6 l/100 km. Emisije CO2: 
139-149 g/km. Emisijska stopnja: EURO6DFULL. Emisija NOx: 0,0184-0,0191 g/km. Vrednosti meritev porabe in emisij ustrezajo standardu meritev WLTP. Ogljikov dioksid (CO2) je najpomembnejši 
toplogredni plin, ki povzroča globalno segrevanje. Emisije onesnaževal zunanjega zraka iz prometa pomembno prispevajo k poslabšanju kakovosti zunanjega zraka. Prispevajo zlasti k čezmerno 
povišanim koncentracijam prizemnega ozona, delcev PM10 in PM2,5 ter dušikovih oksidov. Pridržujemo si pravico do napak. Slika je simbolična. Več informacij o ponudbi in pogojih nakupa je na 
voljo na www.renault.si. GA Adriatic d.o.o.,Dunajska 22, 1000 Ljubljana.

Renault priporoča

8 let jamstva*

4 leta brezplačnega vzdrževanja**

brezplačni kasko***

Avtohiša Malgaj d.o.o.
Tržaška cesta 108, 1000 Ljubljana 01/20 00 550 I  www.avtohisamalgaj.si

Logotip Evropske čebelarske zveze.
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Andrej Žnidaršič, mladi doktor kemije, ki se je po študiju in 
delu v tujini vrnil v domačo Slovenijo
Intervju sem sicer nameraval opraviti z uspešnim obrtnikom, vendar me je ta preusmeril z mnenjem, da je treba dati prednost mladim. 
Priporočil mi je svojega mladega znanca dr. Andreja Žnidaršiča iz Šentvida, ki se je pred več kot tremi leti priselil v občino Lukovica. S 
svojo pridnostjo in zagnanostjo se je že v srednji šoli odločil za izobraževanje v tujini, potem pa še med in po doktoratu, pa tudi posel 
v tujini mu je tako dobro uspeval, da si je lahko kupil parcelo in postavil lepo hišo. Pred kratkim mu je žena rodila hčerko, to je že njun 
tretji otrok, za kar staršema čestitamo.

Povejte nam kaj o vaših začetkih.
Rodil sem se leta 1985 Ljubljani. Otroštvo sem preživel v Dobrepolju, 
približno na pol poti med Ribnico in Grosupljem. Tam sem obiskoval 
tudi osnovno šolo. Po končani osnovni šoli sem se, ker je to storilo veli-
ko mojih prijateljev, vpisal na Gimnazijo Želimlje. Tja sem hodil dve leti, 
nato pa se je na oglasni deski pojavil razpis za vpis na mednarodno šolo 
in kmalu sem se prvič selil v tujino.

Povejte nam kaj več o procesu prijave.
Na oglasni deski se je pojavil razpis za sprejem na mednarodno šolo 
United World College (UWC). Organizacija je nastala po drugi svetovni 
vojni z namenom povezovanja ljudi, narodov in kultur ter s tem prispe-
vati k miru in trajnostni prihodnosti. Šole so razpršene po celem svetu, 
tisto leto (2002) so bila odprta tri mesta, dve v Italiji in eno na Norve-
škem. Najprej nisem bil prepričan o prijavi, nato sva se po pogovoru s 
sošolcem oba prijavila na razpis. Priložiti je bilo treba dokazila o ocenah 
in zunajšolskih dejavnostih ter morebitna priporočilna pisma. Nato je 
sledil intervju s komisijo, ki je vključevala bivše učence teh šol. Kmalu 
po tem sem prejel odločitev.  

Ali imate uvid, kaj je botrovalo k sprejemu?
Pozneje sem izvedel, da so se iz drugih šol prijavljali tudi po ocenah 
in akademskih dosežkih močnejši kandidati. Mislim, da so prevladale 
izvenšolske dejavnosti. Sam sem bil takrat močno dejaven v krajevnem 
mladinskem društvu, kjer sem bil član upravnega odbora. Tam smo 
skupaj organizirali različne aktivnosti za mladino. Od takratnega pred-
sednika mladinskega društva sem prejel zelo dobro napisano priporo-
čilno pismo.

Kaj so si o tem mislili starši?
V času prijave sem bil star 16 let, zato jim ni bilo najlažje. Dogovorili 
smo se, da na intervjuju izrazim močno željo po Italiji, ki je bližje. Zgo-
dilo pa se je, da se je dekle, ki je bilo izbrano za Norveško, premislilo in 
tako je ta ostala meni. Nekaj časa sem vsak dan pisal domov, potem pa 
so se navadili.

Andrej (malo levo od sredine) na zaključni slovesnosti na Norveškem maja 2004.

Kaj ste počeli tam/kako je bilo?
Šola je nastala v sodelovanju z rdečim križem (Red Cross Nordic Uni-
ted World College) in se nahaja na samem, približno 3 ure severno od 
Bergna. Ima izjemen mednarodni poudarek, saj približno 200 učencev 
prihaja iz približno 80 držav. Podobno je bilo pri učiteljih. Vsi smo živeli 
v dijaškem domu, ki je bil neposredno poleg šole. V posamezni sobi 
je bilo pet dijakov, pri čemer so skupaj namenoma združevali dijake 
iz držav, kjer obstajajo napetosti ali predsodki (npr. Srba s Hrvatom 
ali Izraelca z Nemcem in Jordancem). Vsa komunikacija je potekala v 
mednarodni/nekoliko poenostavljeni angleščini. Velik del dijakov je bil 
močno dejaven v različnih zunajšolskih dejavnostih. V spominu so mi 
najbolj ostali severni sij, dolge zimske noči (ker smo bili v fjordu pod 
hribom, od začetka novembra do sredine februarja sonca ni bilo mo-
goče videti) ter poletni dnevi, ko je bilo mogoče brati knjigo zunaj tudi 
ob enih ponoči.

Kako ste zaključili šolanje in kako to, da ste se vrnili nazaj?
Opravljal sem program mednarodne mature (IBO). Ta vrsta šol je pri-
znana zaradi aktivnega in razgibanega dijaškega življenja, uspešen 
ameriški poslovnež pa je dijakom te šole delno ali popolnoma plačal 
šolnino na nekaterih ameriških in kanadskih univerzah. Tako je večina 
dijakov končala čez lužo. Tudi sam sem se prijavil, bil sprejet, vendar 
sem nekako čutil, da to ni to, se hkrati vpisal tudi na Univerzo v Ljubljani 
in se vrnil nazaj.

Med izvajanjem meritev maja 2012.
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Novo leto v Londonu januarja 2015.

Kaj ste študirali in zakaj ste se odločili za nadaljevanje študija?
Razpet sem bil med različnimi naravoslovnimi smermi, na koncu sem 
se odločil za kemijo (Fakulteta za kemijo in kemijsko tehnologijo v Lju-
bljani). Med študijem sem na Kemijskem inštitutu najprej opravil razi-
skovalno delo za Prešernovo nagrado, nato pa delal preko študentske-
ga servisa in opravil diplomo.
Nekoliko sem bil skeptičen glede nadaljevanja študija, a ker so imeli na 
oddelku, kjer sem delal, prosto mesto za mladega raziskovalca in ker 
se je ravno začela finančna kriza (to je bilo leta 2008), sem se vpisal na 
doktorski študij, ki sem ga opravljal na istem inštitutu in fakulteti. Med 
doktorskim študijem sem kot gostujoči raziskovalec dobro leto delal na 
Finskem in doktorsko disertacijo opravil leta 2013.

Ali ste morda med študijem spoznali tudi prof. dr. Toneta Medena, 
ki živi v naši občini?
Seveda. Pri njem sem opravljal predmet med dodiplomskim študijem. 
Bil je član komisije tako za diplomo kot za doktorat. Svet je res majhen.

Kaj vas je spodbudilo k selitvi v Anglijo?
Proti koncu študija sem se odločil, da bi se rad preizkusil v industriji. 
Poleg kemije me je mikalo tudi računalništvo. Nekaj časa sem celo raz-
mišljal, da bi se vpisal v računalništvo kot drugi študij. V sklopu razi-
skovalnega dela sem sprogramiral nekaj enostavnejših skript za delo z 
merilnimi napravami in avtomatizirano obdelavo meritev. Menil sem, 
da bi bilo morebitni karierni prehod lažje opraviti v tujini, zato sem se 
prijavljal tako za kemijske službe pri nas kot za računalniške v tujini in 
se na koncu odločil za slednje. Odločitve ne obžalujem.

Kako se življenje v Angliji primerja z življenjem v Sloveniji?
Živel sem v predmestju Londona, večinoma pa sem delal v osrednjem 
Londonu. Predvsem je, sploh v Londonu, vsega veliko. Ogromno ljudi 
na ulicah, nabito polna podzemna železnica v času vožnje v/iz službe. 
Nič nenavadnega ni, če je prostor na voljo šele na tretji ali četrti pod-
zemni železnici ali če je treba v pubu (sploh ob četrtkih ali petkih) pri 
šanku na pivo počakati 20 minut in več. Za kakšno posebno priložnost 
(npr. valentinovo ali božič) je treba mizo v restavracijah rezervirati vsaj 
mesec ali dva vnaprej. Ogromno pa je tudi različne ponudbe, od raznih 
vrst eksotičnih restavracij in kuhinje do gledališča, koncertov, komedije 
in muzejev, pa tudi nočnih klubov in podobno. London res nikoli ne spi. 
Enostavno je tam toliko ljudi (in tudi turistov), da se izvajajo stvari, ki so 
pri nas nemogoče. Kot primer, v West Endu (predel Londona z veliko 
predstavami) zgradijo/prilagodijo dvorano za točno določeno predsta-
vo, ki jo izvajajo vsak dan (isto predstavo) več let. Najdlje trajajoča pred-
stava trenutno je Les Miserables, ki jo brez premora igrajo od leta 1985 
(toliko časa, kot sem živ), v tem času pa je bila igrana več kot 14-tisoč-
krat (v povprečju več kot enkrat dnevno vključno z vikendi in prazniki).

Kako bi ocenili angleško družbo v primerjavi s slovensko?
V krogu, kjer sem se gibal, se je veliko zaupalo. Nenavadno se mi je zde-
lo, da v podjetju niso zahtevali nobenih dokazil, ko sem se prijavljal za 
službo, ampak so mi verjeli na besedo. Tudi ko sem urejal formalnosti, 
na primer bančne račune, iskal stanovanje in podobno, sem kot refe-
renco dal pismo podjetja in telefonsko številko, ki jo lahko pokličejo, da 
potrdijo resničnost podatkov.
Finančne razlike v družbi so veliko večje. Nekdo s slabo finančno zgo-
dovino odplačevanja kreditov na primer ne more niti skleniti naročnine 
za telefon ali pa celo za elektriko. Obstaja predplačniški sistem, kjer se, 
podobno kot včasih 'mobi' kartice, kupi npr. za 20 evrov elektrike. Ko 
vrednost kupona porabite, elektrike v stanovanju zmanjka. Taka elek-
trika je seveda dražja od običajne. Po drugi strani pa je veliko ljudi pre-
možnih in to tudi radi pokažejo.

Kaj počnete v službi?
Moja natančna vloga se spreminja od projekta do projekta, večinoma 
pa se ukvarjam s t. i. podatkovnim inženirstvom, kako podatke spraviti 
iz izvornih sistemov, jih združiti, počistiti in preoblikovati tako, da so 
primerni za poročanje ali kot vhodni podatki za algoritme strojnega 
učenja.

Zakaj ste se preselili nazaj v Slovenijo?
Ko je žena zanosila s prvim otrokom, sva se odločila, da se po rojstvu 
preselimo nazaj. Zato, da bi bili bližje dedkom in babicam, pa tudi zato, 
ker je v Angliji vse nastavljeno zelo agresivno. Vrtci so večinoma zaseb-
ni. V ceni in kakovosti so velike razlike. Za boljše vrtce se je treba včasih 
prijaviti že pred otrokovim rojstvom. Starši pogosto pritiskajo, da bo šel 
otrok v boljši vrtec, da bo šel v boljšo osnovno šolo, da bo šel lahko v 
boljšo srednjo šolo, da bo šel lahko na boljšo fakulteto ... Na otrocih je 
pogosto zelo veliko pritiska in imajo malo od otroštva.

Kaj vas je vodilo v Lukovico?
Parcelo sva kupila že pred selitvijo v Anglijo. Lukovica se nama je zdela 
optimalna lokacija zaradi bližine Ljubljane. Želela sva si živeti v vaškem 
okolju, v bližini pa živijo tudi ženini sorodniki.

Imate morda kakšen nasvet za mlade?
Name je življenje v tujini pustilo močan vtis, zato ga močno priporo-
čam. Živeti in delati ali pa študirati v tujini je bistveno drugačna in glo-
blja izkušnja kot morebitni tedenski dopust. Človek naveže nove stike, 
pridobi dragocene izkušnje ter opazi, kako razmišljajo drugod, marsik-
daj drugače kot doma. Velika sprememba, kot sta selitev in menjava 
ljudi, s katerimi se družimo, je idealna priložnost za umik iz vpeljane 
rutine in navad, ki jih izvajamo samodejno, kritičen razmislek in vzpo-
stavitev drugih, morda boljših. Ne glede na to, kam gremo, ne bo vse 
boljše niti vse slabše. Ko se vrnemo domov, bomo bolj cenili to, kar ima-
mo, in opazili, da doma sploh ni tako zelo slabo.

Hvala za zanimiv in raznolik prikaz življenjske poti doma in v tujini 
ter uspešno nadaljevanje. Upamo, da bo še več naših mladih obča-
nov poskusilo kaj podobnega …

Besedilo: Viktor jeMec; foto: arhiV andreja žnidaršiča in Viktor jeMec

Opazovanje ptic na Finskem maja 2012.
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Pesmarica 'Glasbene čebelice' je darilo slovenski besedi in 
kulturi
Dobro sodelovanje Čebelarske zveze Slovenije, Občine Lukovica in prof. Tomaža Habeta je obrodilo sadove. Tri  mesece pred rokom, ki so 
ga najavili v preteklem letu, je na pragu pomladi izšla pesmarica o čebelah.

Pesmarica 'Glasbene čebelice' je darilo slovenski besedi in kulturi, zato 
so v sodelovanju s Hišo kranjske čebele, Javnim zavodom za kulturo in 
turizem Prijetno domače in Občino Ivančna Gorica njeno predstavitev 
uvrstili v sklop številnih prireditev ob praznovanju slovenskega kultur-
nega praznika. Predstavitev pesmarice je potekala v soboto, 3. februarja.
V  pesmarici, katere avtor je prof. Tomaž Habe, je zbranih več kot 25 
priredb s čebelarsko tematiko za vse zborovske zasedbe. Gre za poklon 
pevskim zborom, ki skrbijo za ohranjanje slovenske besede in kultu-
re. Na prireditvi so zbranim spregovorili Boštjan Noč, predsednik ČZS, 
župan Občine Ivančna Gorica Dušan Strnad in direktorica zavoda ZKT 
Prijetno domače Maja Lampret.
V prvem delu programa, ki ga je povezovala Dragica Šteh, so nastopili 
učenci podružnične osnovne šole in glasbene šole. Sledil je pogovor s 

prof. Tomažem Habetom o nastanku pesmarice. Izvedeli smo marsika-
tero podrobnost o njenem nastanku, predvsem pa avtor ni mogel skriti 
navdušenja, da je od ideje do realizacije minilo tako malo časa. Pred 
nastopom komornega moškega zbora ČZS smo si lahko v kavarni Hiša 
kranjske čebele - ApiLab ogledali  posebno razstavo, posvečeno prof. 
Habetu. V pevski del druženja nas je popeljala Barbara Dimc. Nastopila 
in zapela sta Komorni moški zbor ČZS pod vodstvom Neli Zidar Kos  in 
Moški pevski zbor Šmarje - Sap pod vodstvom Polone Kopač Trontelj. 
Poseben glasbeni vložek sta dodali še pevka Polona Kopač Trontelj in 
citrarka Neli Zidar Kos.
Pesmarico Glasbene čebelice lahko naročite v tajništvu ČZS in preko 
e-pošte  ines.zunic@czs.si.

Besedilo in foto: drago jUteršek

'Znamenito' smučišče Kremenk se je po dolgih letih ponudilo v pra-
vljični podobi in veljalo ga je izkoristiti. Zelo spontano so se združile 
posamezne ideje in iz zaprašenih kotov so se potegnili tehnični pri-
pomočki.  
Tako je Simon Cerar – Grdavov s traktorjem opravil prvo »štamfanje«, 
Pevčevi – Petračevi s Hriba so oživili vlečnico, z nadomestnimi deli je 
vskočil Miha Kokalj – Jerganov in Kremenk je zaživel v polnem sijaju. 
Dogodek pa se je iz športno-rekreativnega razvil tudi v družabnega. 
Za popolno kuliso je pod Jerganovo hruško z »barsko opremo« po-
skrbel še Matjaž Cerar – Bokšetov. Z Matjažem pa sva navozila tudi 
obilo dodatnega snega.

Kremenk je ponudil priložnost za uživanje na snegu starim in mladim 
in vsi smo si bili enotni, da se tak dogodek čim prej ponovi.
Tudi z obujanjem spominov na legendarne smuke s Kremenka, pri 
katerih so nam najbolj ostali v spominu Tomaž Cerar, ki se nam je 
pridružil v nedeljo, Franci Avbelj, Janez Poljanšek in še kdo, se je dru-
žabni dogodek razvlekel skozi ves 4. koledarski teden in celo še v na-
slednji vikend, 3. 2. 2024
Skupinska fotografija je nastala 28. 1. 2024 pod Jerganovo hruško.

Besedilo in foto: anton Berk – VnčarjeV

Zimsko veselje v Spodnjih Kosezah
Zgodilo se je nekaj, v kar nismo več verjeli. Tudi v naših krajih je zapadel sneg. To je bila priložnost, da naši otroci, pa tudi otroci v nas 
malo starejših, tudi v resničnosti in ne samo ob pripovedovanju starih zgodb doživijo pravo zimsko veselje.
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Koncert duhovne ritmične glasbe v Šentvidu pri Lukovici
Ena izmed oblik izražanja je zagotovo glasba, saj lahko z njo izrazimo ljubezen, spet drugim zapojemo ali zaigramo ob slovesu s tega 
sveta. Z glasbo pa lahko tudi pričujemo za vero. Duhovna ritmična glasba še zdaleč ni namenjena samo mladim, ampak ji zaradi sporo-
čilnosti radi prisluhnejo tudi starejši.

Na tokratnem koncertu duhovne ritmične glasbe, ki sta ga v sodelova-
nju z župnijo Brdo v soboto, 27. januarja, v prostorih Kulturnega doma 
Antona Martina Slomška pripravila Janez Ferlež in Antonio Tkalec, se je 
prepevalo Bogu v čast in slavo. Številnim znanim pesmim so se pridru-
žile tudi nove iz zadnje zgoščenke, ki jo je izdal Janez Ferlež.
Tokrat sta k sodelovanju poleg Agnes Levanić, ki ju spremlja na vseh 
nastopih, povabila še bobnarja Roka Capudra in bas kitarista Andreja 
Pušenjaka. Za živahnejše ritme in številčnejšo pevsko zasedbo je po-
skrbel mladinski pevski zbor župnije Brdo pod vodstvom Petre Avbelj, 
ki je zapel nekaj pesmi.
Obiskovalci smo preko pesmi dobili duhovno spodbudo ter sporočilo, 
naj bomo ali vsaj poskušamo biti  boljši. Koncert je bil obenem molitev 
za nas in za vse, ki jih srečujemo v vsakdanjem življenju. Duhovno-glas-
beni večer smo zaključili s prijetnim druženjem in klepetom.

Besedilo in foto: drago jUteršek

Veliko izvirnih maškar in slastni krofi
Na pustno soboto, 10. februarja, smo v organizaciji TD Sv. Vid organizirali pustno povorko, ki je bila že 11. po vrsti. Kljub deževnemu 
dnevu se je pustne povorke udeležilo veliko število maškar in večina od njih bi si za svojo kreativno izvedbo zaslužila nagrado.

Štiričlanska komisija je tako med vsemi maškarami izbrala 12 najboljših 
in res ni imela lahkega dela, saj je pozornost pritegnilo veliko izvirnih ma-
škar. Prvo nagrado so si prislužili prevojski dalmatinci, sledili so prav tako 
odlični vikingi, Ljubljanske železnice, havajci, Adamsovi,  strašili, smrkci, 
grozilda s princem, trije klovni, mala policistka, dva volka in Harry Potter.
Povorko sta letos spremljali kar dve godbi: Godba Lukovica, ki vsako 
leto popestri vzdušje na povorki, in Puhački, orkester iz mesta Pirovac, 
ki je na koncu prireditve v dvorani Kulturnega doma Antona Martina 
Slomška pripravil še  koncert.
Med pustno povorko je v kulturnem domu potekalo glasovanje za Naj 
pustni krof. Tričlanska komisija je na podlagi strogih kriterijev naziv za 
naj krof 2024 podelila Nevenki Kokalj. Drugo mesto si je s svojimi krofi 
prislužila Špela Lenček, tretje pa Vanja Štembal. Tudi tukaj je imela ko-
misija težko delo, saj so bili vsi krofi slastni in lepega videza.
Na prizorišču sta dve pridni miški med pustnim rajanjem cvrli miške, ki 
so jih bili veseli tako mladi kot stari.
Da je pustna povorka uspela, so nam pomagali tudi Občina Lukovica in 
režijski obrat Lukovica,  PGD Prevoje, Gostilna Furman, Gostilna pri Ga-

šperje, Picerija RCU Lukovica, Kavarna Mia, Gostinsko podjetje Trojane, 
Žito - Podravka, Tosama, Orbico, pivovarna Pirnat, Galerija Bar Lukovica, 
Market Cerar Lukovica, gostilna Urankar Marko - Limbarska gora, trgo-
vina Spina Prevoje in Story bar.
Vsem, ki ste nam kakorkoli priskočili na pomoč, se iskreno zahvaljuje-
mo. Zahvaljujemo se tudi Godbi Lukovica in Puhačkemu orkestru iz Pi-
rovca. Največja zahvala pa gre seveda vsem maškaram, ki ste v velikem 
številu oblikovale pustno povorko, in gospodinjam, ki ste se potrudile 
in prinesle svoje krofe na tekmovanje.
Se vidimo naslednje leto!

Besedilo in foto: td sV. Vid
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Jubilejnih 100 gospe Nikolaje Kersnik Miklavc
Ko človek vedel bi,
kako čas hiti.
Jih je res že 100 minilo? Se mi ne zdi.
Živeti je treba, živeti vsak dan,
življenje je zgodba,
ki lepša vsak dan.

Dne 30. novembra 2023 smo se v Domu počitka Mengeš: Enoti Trzin zbrali, da bi proslavili izjemno obletnico – stoletnico rojstva Nikolaje 
Kersnik Miklavc, ženske, ki je svoje življenje posvetila družini, znanju in skrbi za druge. Praznovanje je bilo posebej ganljivo, saj smo se 
zbrali v njenem drugem domu, kjer preživlja svoja zlata leta.

Gospa Nika se je rodila na Brdu pri Lukovici, 29. novembra 1923, kot vnuki-
nja uglednega slovenskega pisatelja Janka Kersnika. Njeno otroštvo je bilo 
obogateno s kulturno dediščino in družinsko povezanostjo. Po končani 
osnovni šoli je nadaljevala svoje izobraževanje in postala inženir agrono-
mije, s čimer je stopila na pot znanja in razumevanja kmetijskih praks.
V družini Nike Kersnik Miklavc je bilo devet otrok, kar je oblikovalo nje-
ne zgodnje izkušnje in jo naučilo vrednosti medsebojnega spoštovanja 
ter ljubezni do družine. Po poroki sta z možem Janezom, s katerim sta 
delila življenjsko pot, ustvarila čudovito družino, v kateri so se jima ro-
dili trije otroci.
Ob 100. obletnici njenega rojstva smo se zbrali, da bi se spomnili in prazno-
vali življenje Nike Kersnik Miklavc, ki je svojim bližnjim in širši skupnosti po-
darila ljubezen, modrost ter brezpogojno predanost. Dogodek je bil obar-
van s spoštovanjem do njene zapuščine, ki jo je izgradila skozi desetletja. 
Le-ta še danes živi v srcih tistih, ki so imeli privilegij deliti trenutke z njo.
Praznovanje, ki smo ga skupaj z njenimi svojci organizirali v našem 
domu – Domu počitka Mengeš: Enoti Trzin, je vključevalo številne de-
javnosti, ki so odražale njeno življenje. Stanovalci, zaposleni in ostali 
gostje, med katerimi je bila tudi ga. županja Občine Lukovica mag. 
Olga Vrankar, so se lahko podrobneje seznanili z njenim življenjem in 
dosežki skozi diaprojekcijo, ki je prikazovala fotografije, dokumente in 
druge pomembne spomine. Ob dobri glasbi, hrani in pijači smo se po-
veselili s slavljenko in njenimi domačimi.

Nikolaja Kersnik Miklavc od leta 2016 svoja leta preživlja v Domu po-
čitka Mengeš: Enoti Trzin, kjer je deležna ljubezni, skrbi in spoštovanja 
s strani zaposlenih in sostanovalcev. Praznovanje 100. obletnice je bila 
priložnost, da se ji zahvalimo za vse, kar je dala, ter obudimo spomine 
na čudovito življenje, ki bodo ostali v naših srcih še dolgo.

Besedilo in foto: Zaposleni doMa počitka Mengeš: enota trZin

Izobraževanje bralcev Božje besede
Vsak poklic, pa naj bo še tako enostaven, potrebuje vsaj osnovno znanje, da ga lahko opravljamo. V pomanjkanju duhovnih poklicev se 
vse več poudarka daje na laike, ki lahko opravljajo marsikatero delo v cerkvi, pa naj bo to čistilec, krasilec, zakristan, pritrkovalec, pevec, 
ministrant ali pa bralec Božje besede.

Vsak izmed naštetih potrebuje neko predznanje, da lahko opravlja za-
dane naloge. Zato je v sredo, 28. februarja, v župnišču v Krašnji pote-
kalo predavanje za bralce Božje besede, ki ga je vodil Gregor Luštrek.
Po tem, ko so se sprehodili čez posamezne knjige beril – od nedeljskih 
do delavniških –, so se seznanili z berili in psalmi ter dodali še vrstico 
pred evangelijem. Nato so prešli na praktični del izobraževanja, ki je 
pokazal, koliko so od izobraževanja odnesli. 
Gregorjeva pohvala, da je njihovo branje poglobljen pogovor z Bogom, 
bralcem veliko pomeni in jim daje zagon za branje Božje besede tudi v 
prihodnje. Sicer je želja vseh, ki opravljajo službo bralca Božje besede, 
da se jim v prihodnosti pridruži še kakšna bralka ali bralec. Novih čla-
nov ali članic pa si želijo tudi pevci in pevke ter ministranti in to verje-
tno kar v vseh župnijah v Črnem grabnu in še kje.

Besedilo in foto: drago jUteršek
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Šolarji zadnji dan počitnic preživeli s sestavljankami v 
brunarici ŠTD Rafolče
Sredi februarja so šolarji kljub blagim temperaturam z veseljem pozdravili zimske počitnice. Medtem ko so se nekateri odpravili na oddih 
v gorske koče ali na obalo, so se naši šolarji na povabilo Mojce Godec odločili za bolj domače in družabno doživetje – sestavljanje puz-
zlov, ki so prinesle smeh, zabavo in izzive za vse udeležence – iskanje pravega koščka.

S pridihom kreativnosti so se najprej lotili sestavljanja motivov kužkov 
v cvetličnih lončkih, ki so prinesli nasmeh na obraze vseh prisotnih. Na-
daljevali so z ustvarjanjem prekrasnih srčkov, ki so bili izoblikovani iz 
vsakdanjih predmetov, kar je pokazalo, da je domišljija edina omejitev.
Šolarji so bili tako vpleteni v sestavljanje, da so celo preskočili kosilo, 
kar kaže na njihovo navdušenje nad igro in druženjem. Dan so zaključili 
s kar šestimi puzzli sobe pobega, kar je bila odlična priprava na pono-
ven začetek šole.
Druženje ob sestavljanju puzzlov – koščkov je tako pokazalo, da lahko 
preproste dejavnosti prinesejo veliko veselja in zadovoljstva. Ne glede na 
vreme ali lokacijo je pomembno, da se ljudje zberejo in preživijo čas sku-
paj, saj je to tisto, kar ustvarja nepozabne spomine in krepi vezi med njimi.

Besedilo in foto: Viktor jeMec

Kako je Trebušnik hodil na Triglav
V soboto, 24. februarja, se je KD Beli cvet Beričevo v dvorani Društvenega doma Krašnja predstavil s hudomušno predstavo 'Kako je 
trebušnik hodil na Triglav'.

Če se že nam včasih, kadar se odpravimo na izlet, pripeti marsikaj ne-
predvidljivega, kako se ne bi še Trebušniku. Posestnik in goveji trgovec 

Članica Likovne sekcije DU Lukovica sodelovala na 16. Ex-
temporu Ptuj
Vse od 8. januarja letos se je bilo možno prijaviti na že 16. ptujsko likovno nagrado Ex-tempore. Do 30. januarja je na natečaj prispelo 152 
likovnih del iz Slovenije, Hrvaške, Avstrije in Italije, večina na temo pusta in glavnega lika kurenta. Tradicionalno nagrado so organizirali 
Kulturno umetniško društvo Art Stays, Mestna občina Ptuj in Javni zavod Ptuj. V sklopu Kurentovanja je bil to največji likovni dogodek.

Strokovna žirija v sestavi: Sofia Macchi (ustanoviteljica in lastnica galerije Punto Sull'Arte v Varese, Italija), 
Vladimir Forbici (zbiratelj in galerist Galerije FO.VI in Galerije Art Stays ter dolgoletni predsednik društva Art 
Stays), Dušan Fišer (uveljavljen slovenski vizualni umetnik, likovni kustos in umetniški direktor Galerije me-
sta Ptuj), Doroteja Kotnik (umetnostna zgodovinarka in strokovna sodelavka Galerije mesta Ptuj in Galerije 
LUNA) ter Igor Molin (akademski slikar, profesor) je v prvi krog izbrala finaliste likovnih del, katerim so se v 
soboto, 3. februarja, z udeležbo na likovni koloniji Ex-tempore Plein air pridružila še ostala dela.
Med finalisti se je na razstavo uvrstila tudi Irena Gorenc, članica Likovne sekcije DU Lukovica, ki je svojo sliko 
poimenovala »Prehod v svetlobo«.
V Galeriji Magistrat v Mestni hiši na Ptuju in v Mali galeriji Galerije mesta Ptuj je bilo 116 likovnih del posta-
vljenih na ogled do 23. februarja 2024.

Besedilo in foto: irena gorenc

Matevž Trebušnik v gostilni med pogovorom s študenti, ki so ravno-
kar prišli s Triglava, stavi, da tudi on kljub obilnejšemu telesu pride na 
Triglav. Predstavo, polno zapletov in zabavnih odlomkov, popestri tudi 
trebušnikova jezikava nečakinja ter pritrkovanje na zvonove, igranje na 
harmoniko in citre ter ples.
Po tem, ko Trebušnik dobi duhovnika Mlakarja, ki je tudi vodnik, da ga 
spremlja na Triglav, sporoči v kočo na Kredarici, naj povečajo zalogo 
hrane in pijače. Čeprav je pot naporna, je zaradi lepih razgledov pred-
vsem na vsebino nahrbtnika še lepša, kot se zdi Trebušniku in hlapcu 
Tonetu. Končno prispejo do koče na Kredarici, kjer Trebušnik sprazni 
zaloge hrane v domu. Naslednji dan se odpravijo do svojega cilja in s 
tem tudi do nagrade. Tudi povratek domov je bil ravno tako zanimiv in 
napet kot vzpon.
Po prejemu zaslužene stave v gostilni je sledil aplavz zbranih v dvorani 
in to vsem, ki so pri igri sodelovali ter se odzvali povabilu KUD Fran 
Maselj Podlimbarski in prišli v Krašnjo. Sicer pa v KUD Fran Maselj Pod-
limbarski v naslednjih mesecih pripravljajo še kar nekaj gostovanj kul-
turnih društev z različnimi žanri iger.

Besedilo in foto: drago jUteršek
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Občni zbor DPŽ Lukovica
Leto je naokoli in prišel je 8. februar, ko imamo v DPŽ Lukovica tradicionalno občni zbor. Zbrale smo se v Gostilni pri Gašperju na Prevojah.

Predsednica društva Milena Urankar je najprej pozdravila vse zbrane, 
še posebej gostje iz sosednjih društev in gospo županjo. Ker je ta dan 
kulturni praznik, smo ga počastile z recitiranjem pesmi. Po kratkem kul-
turnem programu je predsednica podala poročilo o delu v letu 2023. 
Ugotovile smo, da je bil program v celoti izpolnjen. Blagajničarka je 
podala finančno poročilo ter povedala, za kaj smo porabile denar in 
kakšni so bili prilivi. Iz poročila nadzornega odbora je razvidno, da smo 
dobro poslovale. Vsa tri poročila smo potrdile s dvigom rok.
Smernice za delo v letu 2024 je podala tajnica društva Slavka Urbani-
ja. V program dela smo vključile dve predavanji, več kuharskih tečajev, 
srečanj in pohod okoli Gradiškega jezera ob materinskem dnevu, dve 
ekskurziji, sodelovanje na Vidovem sejmu, piknik za sosednja društva, 
tečaj izdelovanja suhih rož ter zaključno srečanje v decembru. Program 
bomo med letom še dopolnjevale. Izvolile smo tudi novo podpredse-
dnico gospo Anico Cerar. Članarina za članice je 15 €, za starejše od 80 
let pa 10 €. Sestanke bomo imele še vedno vsak prvi četrtek v mesecu. 
Razveselil nas je prihod dveh novih članic.
Nato smo prosile gospo županjo, da spregovori nekaj besed. V svojem na-
govoru je pohvalila naše delo, druženja in organizacijo različnih tečajev. 
Povabila nas je tudi na dogodke, ki jih organizira občina. Ponudila je izpo-
sojo občinskega kombija in šoferja za kakšno krajšo ekskurzijo. Prav tako  
je omenila točko za starejše, kjer v svetovalni pisarni nudijo pomoč in pod-
poro starejšim. Na koncu nam je zaželela uspešno delo v prihodnjem letu.
Našega zbora so se udeležile tudi nekatere članice sosednjih društev, in 

sicer DPŽ Blagovica - Trojane, DPŽ Tuhinj, DPŽ Moravče in DPŽ Kamnik - 
Komenda. Vse so pozdravile naš zbor, zaželele, da bi bile še naprej tako 
aktivne, vsaka pa je povedala tudi nekaj o delu njihovega društva. Sku-
pna ugotovitev je pomanjkanje novih mlajših članic. S tem smo konča-
le občni zbor in nadaljevale s predavanje o osteoporozi.
Predavanje je pripravila gospa Vlasta Hočevar, ki je višja medicinska se-
stra v Kliničnem centru v Ljubljani, postala pa je tudi naša nova članica. Pri 
osteoporozi postanejo kosti porozne, kostna gostota se nam po 40 letu 
zmanjšuje. Pri ženskah so osteoporozni zlomi pogostejši, saj bo vsaka tre-
tja ženska ali vsak šesti moški, starejši od 50 let, do konca življenja utrpel/a 
vsaj en osteoporozni zlom. Najpogostejši so zlomi zapestja, vretenc, kolka 
in nadlahtnice, tveganja za zlome pa so minimalna kostna gostota, starost, 
kajenje, alkohol ter osteoporoza v družini. Za preprečevanje nastanka in 
posledic te bolezni sta zelo pomembna vitamin D in kalcij. To sta snovi, ki ju 
dobimo z ustrezno prehrano in izpostavljanjem sončnim žarkom od aprila 
do pozne jeseni. Prehrana mora biti bogata z mlekom in mlečnimi izdelki, 
ribami, sadjem in zelenjavo. Ob pomanjkanju vitamina D in kalcija se lahko 
še poslužimo uporabe zdravil, ki jih dobiš v lekarni. Preventiva za nastanek 
te bolezni je zelo pomembna, saj so bili stroški teh zlomov v letu 2019 v 
Sloveniji ocenjeni na 96 milijonov evrov.
Po končanem predavanju smo pojedle dobro kosilo in se še dolgo dru-
žile ob klepetu in domačem pecivu. Pri odhodu je vsaka dobila še tro-
bentico v lončku, ki nas bo še dolgo spominjala na to prijetno druženje.

Besedilo: sonja jarc; foto: anže cerar

Poklon našemu jeziku – slovenščini in naši kulturi
Slovenščina je jezik, ki je v evropskem prostoru popolnoma enakovreden vsem drugim jezikom narodov, s katerimi sobivamo.

A le mi, Slovenci, v popolnosti čutimo svoj jezik, v njem sanjamo (včasih 
preveč), v njem razmišljamo (žal včasih premalo) in le mi smo ga dolžni 
ceniti, spoštovati ter vedno in povsod zanj skrbeti.
Kot okolje, vodo in zrak tudi svoj jezik in kulturo prenašamo iz roda 
v rod, zato smo prav mi dolžni mladim ustvarjati in nuditi pogoje, ki 
navzlic grožnji globalizacije omogočajo polnovredno življenje na tem 
našem čudovitem koščku življenjskega prostora.
Ravno pesnik France Prešeren je s svojim čutom za narod, ki mu je pri-
padal, in s svojimi deli postavil slovenščino ob bok drugim jezikom, ki 
so takrat prevladovali  v naših krajih. V spomin nanj in na njegova ne-
smrtna dela praznujemo edinstven praznik – kulturni dan in s tem še 
prav posebno naš odnos do kulture.
Domžalski veterani se na ta poseben dan že tradicionalno odpravimo na 
pot iz Radovljice do Bleda, da praznujemo še skupaj z ostalimi somišlje-
niki iz širšega prostora. Po proslavi ob prvem pesnikovem spomeniku na 
Bledu opravimo še drugi del poti do njegove rojstne vasi. V Vrbi je bila 
tudi osrednja proslava, katere glavni govornik je bil predsednik DS RS g. 
Marko Lotrič, ki je spregovoril o pomenu kulture za naš slovenski narod 
in pomenu Prešernovih vizionarskih del, ki nam budijo duha in nas nav-
dajajo s ponosom, ko je kjerkoli po svetu ali doma slišati našo Zdravljico.

Besedilo: j. gregorič
Poklon velikemu pesniku. (Foto: S. Gregorič)
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Občni zbor DU Lukovica
Občni zbor DU Lukovica smo imeli 22. februarja v Gostišču Čebelica na Brdu. Udeležilo se ga je lepo število naših članov in povabljenih gostov.

Predsednica Marijana Grošelj se je v pozdravnem govoru vsem povablje-
nim gostom iz DU Vir, DU Radomlje, DU Naš dom Dob, DU Mengeš, DU Tr-
zin, DU Kamnik in DU Moravče zahvalila za udeležbo. Občnega zbora se je 
v imenu Občine Lukovica udeležil Vinko Dragar. Po pozdravnem govoru se 
je predsednica v svojem poročilu zahvalila vsem, ki kakorkoli pomagajo pri 
uresničevanju začrtanih planov. Z minuto molka smo počastili naše umrle 
člane. Pred začetkom občnega zbora smo se sprostili ob nastopu mladih 
glasbenikov Domna in Lucije, ki sta nam zaigrala na harmoniko.
Sledila so poročila vodij dejavnosti, poročilo blagajničarke in poročilo 
nadzornega odbora. Iz poročil, ki so bila dobro pripravljena, smo ugo-
tovili, da je za nami več kot uspešno leto. Bili smo na šestih poučnih, ne-
pozabnih in lepih izletih, ki jih je pripravila in tudi vodila Marijana Flis 
Lederer. Dva res lepa izleta sta bila pri zamejskih Slovencih v Italiji in Av-
striji. Olga Jarkovič je poskrbela, da smo opravili 24 pohodov po različnih 
koncih Slovenije. Zelo lepo sta bila obiskana pohoda po slovenski Istri. 
Pohodi so v letu 2023 bili dvakrat mesečno. Uspešno smo pripravili sre-
čanje našega društva s sosednjimi društvi. Ogledali smo si Šentvid, nato 
pa se prijetno družili pri brunarici v Rafolčah. Pod vodstvom Slavke smo 
imeli tradicionalni gobarski piknik, ki smo ga poimenovali Žanov piknik. 
Uživali smo v druženju in pripravi gobjih jedi. V delavnicah ročnih del se 

je ustvarjalo vsak drugi in zadnji torek. Naše rokodelke so sodelovale pri 
predstavitvi občine Lukovica na tržnem prostoru v Domžalah in v Can-
karjevem domu. Razstavljale so na razstavi cvetja iz krep papirja na Vran-
skem in na vsakoletni razstavi skupaj z likovniki v Pungartnikovi hiši. Za 
potrebe Občine so izdelale lepo število novoletnih voščilnic. V preteklem 
letu je bilo uspešno tudi kolesarjenje. Prevozilo se je precej kilometrov. 
Pomembno je, da je ta dejavnost zaživela, predvsem pa, da udeleženci 
uživajo v druženju. Vsak četrtek smo se zabavali na balinanju ali prstome-
tu. Likovniki so pripravili prelepo razstavo del svojih članov v Pungartni-
kovi hiši in v Knjižnici Domžale. Pa tudi sicer je bil njihov program precej 
natrpan, vendar so ga v celoti uresničili. Prostovoljci so obiskali vse člane, 
starejše od 80 let, bolne in tiste, ki živijo v domovih za ostarele. V lanskem 
letu so vsi naši člani prejeli  voščilnice za rojstni dan. V decembru pa smo 
pripravili prijetno silvestrovanje, ki je bilo dobro obiskano.
Predstavljen je bil plan za leto 2024, v katerem predvidevamo šest 
izletov, eden od teh bo v Avstrijo. Izleti bodo organizirani tako, da se 
bomo čim več družili z domačini obiskanih krajev. Čaka nas štiriindvaj-
set lepih pohodov, ki bodo vsako prvo in tretjo sredo v mesecu. Aprila 
začnemo s kolesarjenjem. Dvakrat na mesec bodo potekale delavnice 
ročnih del, kjer bomo kvačkali, vezli, delali butarice iz zelenja, izdelo-
vali punčke, delali origami in izdelovali voščilnice. Obiskali bomo naše 
člane, starejše od 80 let, bolne in tiste, ki so v domovih za ostarele, ter 
jih skromno obdarili. Prav tako bomo vsem članom pošiljali voščilni-
ce za rojstni dan. Pripravili bomo dve predavanji na temo zdravja in 
prometa. Datum predavanj bo objavljen v Rokovnjaču. Likovniki bodo 
delali z mentorjem, slikali v naravi, obiskali galerijo, pripravili razstavo 
in Ex-tempore v spomin na Draga Jermana. Pripravili bomo srečanje s 
sosednjimi DU. Popeljali jih bomo na ogled Gradišča in nato na golaž 
k brunarici v Rafolče. Še naprej bomo vsak četrtek balinali ali igrali pr-
stomet. Decembra bomo pripravili prednovoletno srečanje v Gostišču 
pri Čebelici. Pripravili smo bogat program, veseli bomo, če nam ga bo 
pomagalo uresničiti čim več naših članov.
Po poročilih in predstavitvi plana so dobili besedo povabljenci, ki so vsi 
po vrsti pohvalili naše delo. S pesmijo pod vodstvom g. Martina Capudra 
smo zaključili naš občni zbor.

Besedilo: danica osolnik; foto: silVo Maselj

Občni zbor Godbe Lukovica
Konec februarja je potekal redni letni občni zbor članov in članic Godbe Lukovica. Potrdili so poročila vseh delovnih teles in potegnili črto 
pod leto 2023, ki je bilo, kot so sklenili, zelo uspešno. 

Po uvodnem pozdravu in imenovanju delovnega predsedstva je zbranim 
poročilo o iztekajočem se letu podal predsednik društva Sandi Oražem. 
Poleg tradicionalnih nastopov, ki so bili izvedeni tudi tokrat, je izpostavil 
predvsem tri vrhunce. Najprej koncert ob 25-letnici delovanja Godbe Lu-
kovica z naslovom Zgodbe, ki jih pišemo. Šlo je za inovativno zasnovan 
projekt, kjer so koncert obogatili z video vsebinami, v katerih so predsta-
vili zgodovino orkestra in zgodbe njihovih članov. Odmeven in zelo dobro 

obiskan je bil prav tako tradicionalni novoletni koncert. Tokrat tematsko 
obarvan in povsem v ritmih rock glasbe. Še tretji izmed vrhuncev pa je bilo 
gostovanje v Italiji. Po nekaj letih so se namreč godbeniki zopet podali v 
tujino. V mestu Carlino blizu Palmanove so pripravili promenadni koncert. 
Skupno je tako godba leto zaključila z dvajsetimi nastopi. Na preteklo leto 
2023 se je ozrl tudi dirigent Daniel Leskovic, ki je v svojem poročilu prav 
tako izpostavil odmevne koncerte in dejal, da je skupaj z godbeniki lahko 
ponosen na izvedbo ter na koncu dodal: »Hvala vsem članom orkestra za 
izredno sodelovanje, izjemen glasbeni prispevek in ustvarjalnost, ki jo je 
vsak posameznik prinesel v naše skupno delo. Skupaj smo dosegli višje 
cilje in ustvarili nepozabne glasbene trenutke za nas in naše občinstvo.«
Na tokratnem občnem zboru so potekale tudi redne volitve organov 
društva. Člani in članice so potrdili, da predsednik tudi v naslednjem 
štiriletnem mandatnem obdobju ostaja Sandi Oražem, podpredsedni-
ka pa Avguštin Gales in Leon Andrejka. Na mesto tajnika je bil izvoljen 
Rok Capuder, blagajničarke pa Ema Florjančič. 
Vodstvo je ob zaključku predstavilo plan dela za leto 2024. Intenzivno 
že potekajo priprave za nastop na 42. tekmovanju slovenskih godb na 
3. in 1. težavnostni stopnji. Poleg tega nameravajo izvesti še spomla-
danski koncert in zopet nekaj vaj posvetiti izpopolnjevanju ter učenju 
novih koreografij korakanja. Poleg tradicionalnih nastopov zopet načr-
tujejo gostovanje v tujini. Ob koncu poletja se bodo odpravili v Pirovac 
k tamkajšnji prijateljski godbi, ki je pri nas gostovala v začetku februarja 
in nastopila na pustni povorki v Šentvidu. 

Besedilo in foto: leon andrejka
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Občni zbor PGD Krašnja
Čeprav je članstvo v PGD Krašnja številno, se le redko zberejo vsi skupaj. Enkrat letno se člani in članice zberejo na rednem občnem zbo-
ru, na katerem pregledajo delo za nazaj in načrte za naprej. Letos so se na rednem letnem občnem zboru v dvorani Društvenega doma 
Krašnja zbrali 3. februarja.

Prisluhnili so poročilom predsednika in poveljnika društva, tajnika, 
blagajnika ter predsednikov komisij za mladino, članice in veterane, 
orodjarja in gospodarja ter predsednika disciplinske komisije, ki tudi v 
preteklem letu ni imela veliko dela. Še prešteli so se ter ugotovili, da je 
občni zbor sklepčen.
Zbrane je nagovorila tudi županja mag. Olga Vrankar, ki je poudarila, da 
je Občina vedno do sedaj in bo tudi v prihodnje podpirala gasilstvo, saj 
je to ena izmed panog, ki potrebuje pomoč Občine, da lahko opravlja 
svoje delo. Prav tako so zbrane nagovorili še predsednik GZ Lukovica 
Robert Maselj, poveljnik GZ Lukovica Gašper Mav in poveljnik CZ Lu-
kovica Milan Dernulovec. Besedo so dobili tudi  predstavniki ostalih 
gasilskih društev ter društev, ki delujejo v Krašnji.
Preden so podelili priznanja, napredovanja in zahvale so se zazrli še v 
začeto leto 2024 ter predstavili plan dela, ki so si ga zastavili. Po zagoto-
vilih predsednika društva Gregorja Rožiča se ni treba bati, da pri izvedbi 
zastavljenih ciljev ne bi bili uspešni.

Občni zbor Športnega društva Zlato Polje
Minilo je leto in člani našega športnega društva smo se zopet zbrali na občnem zboru. Ker pa 
so od volilnega leta minila že štiri leta, smo volili nov upravni odbor in seveda novega pred-
sednika društva.

Občni zbor se je nadaljeval s skupnim druženjem vseh generacij gasil-
cev in gasilk PGD Krašnja ter gostov.

Besedilo in foto: drago jUteršek

Razstava slik in predstavitev Likovne sekcije v Knjižnici Domžale
V dvorani Knjižnice Domžale je bila od 8. januarja na ogled razstava likovnih del Likovne sekcije DU Lukovica v okviru katere smo se 
člani društva v sredo, 17. januarja 2024, predstavili na dogodku “Kulturna društva se predstavijo”, ki sta ga skupaj organizirala Knjižnica 
Domžale in JSKD OI Domžale. Ker se je zbralo kar lepo število ljudi, smo bili seveda dobrega odziva zelo veseli.

V uvodu je zbrane pozdravila Klavdija Gregorin Štiftar, vodja JSKD OI 
Domžale. Marjana Grošelj, predsednica DU Lukovica, je predstavila boga-
to dejavnost članov društva in številne sekcije, ki delujejo znotraj njega.
Prvi predsednik naše Likovne sekcije Silvo Zdovc je slikovito podal za-
četno ustvarjalno pot, posejano z vsemi težavami in radostmi, ki priti-
čejo začetkom. Z dobrim načrtom, podporo in veliko entuziazma nam 
je vse naše zamisli uspelo uresničiti. Silvo nas je uspešno vodil prva štiri 
leta, potem pa je krmilo prevzel Jože Anžič, aktualni predsednik.

Jože je prisotnim predstavil celotno aktivnost in dinamiko našega delo-
vanja. Poudaril je, da sedaj že 2x na leto pripravimo vedno bolje obiskane 
razstave. Prvo, individualno, v času pomladanskega sejma, drugo pa sku-
paj z rokodelkami v času jesenskega sejma v Lukovici. Takrat pokažemo 
tudi dela, nastala v okviru Ex-tempora, ki ga organiziramo v Lukovici pri 
Bevcu, kot memorial oz. spomin na našega umrlega člana, gluhonemega 
slikarja Draga Jermana. Vse razstave objavimo tudi na občinski spletni 
strani, da si jih lahko ogleda čim več ljubiteljev likovne umetnosti.
Člani sekcije sodelujemo na različnih likovnih prireditvah tako doma 
kot tudi izven občine in smo dokaj uspešni. Nabralo se nam je že kar 
nekaj pohval, plaket in nagrad. Prirejamo tudi razne delavnice za odra-
sle in otroke, ki so dobro obiskane. Vsako leto obiščemo kakšno galerijo 
in se na ta način likovno izobražujemo. Lepo je, ko gremo na izlet ali 
slikat v naravo, saj je druženje v tem našem življenjskem obdobju bi-
stvenega pomena.
Jože je bil s podatki dokaj temeljit. Zahvalil se je tudi vsem deležnikom, ki 
pomagajo, da naša sekcija lahko deluje. To so: JSKD Domžale, Občina Luko-
vica, Gostilna Bevc in drugi. Vsak  obiskovalec si je tako lahko sam ustvaril 
sliko o našem delovanju in veselju, ki nam daje zagon in voljo za naprej.
Razstava v Knjižnici Domžale se je zaključila v ponedeljek, 22. januarja 2024.
Mi bomo ustvarjali še naprej in obljubljamo, da bomo naša dela spet 
postavili na ogled in se ponovno veselili vašega obiska.

Besedilo in foto: Marcela kopitar

V teh nekaj letih je bilo v društvu kar nekaj narejenega in po-
storjenega, za kar je v veliki meri zaslužen dosedanji predse-
dnik Matic Oražem, ki nas je vodil s svojo dobro voljo in za-
vzetostjo. Seveda se zahvaljujemo tudi ostalim članom, ki so 
marsikatero uro namenili društvu. Posebej bi se zahvalili Tini 
Hribar, ki je kot desna roka pomagala predsedniku pri izved-
bah dogodkov in urejanju birokratskih zadev. Njeno mesto bo 
nadomestila Barbara Stražar. Želimo ji dobrodošlico in veliko 
volje do dela v društvu.
Za novega zastopnika društva oziroma predsednika pa 

smo izvolili Nejca Kužnika, dolgole-
tnega člana, ki je z dosedanjim de-
lom dokazal, da si zasluži to mesto. 
Novoizvoljenemu predsedniku že-
limo iskrene čestitke in obilo dobre 
volje pri vodenju društva. Zahvala pa 
tudi ostalim članom za prizadevno 
dosedanje delo.

Besedilo in foto:
janko kUhar
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Pust v Vrtcu Medo
Pustni torek je v vrtcu dan, ki ga otroci komaj čakajo in si ga tudi dobro zapomnijo.  Priprave na ta dan potekajo že mnogo prej – z izbiro 
kostumov (in njihovo izdelavo), okraševanjem igralnice, pogovorom o pomenu praznika in spoznavanjem različnih tradicionalnih pu-
stnih mask oziroma šem.

Na ta najbolj norčavi dan v letu so v vrtcu vladali pravljični junaki, naj-
lepše kraljice, živali s celega sveta, policisti, zdravniki ... Maškare so se 
sprehodile po modni brvi in zarajale ob živahni glasbi ter se posladkale 

s tradicionalno pustno sladico – slastnim krofom. Večje in starejše ma-
škare so se sprehodile po Prevojah in pregnale zimo ... Letos so bile res 
zelo uspešne.

Besedilo in foto: andreja peterlin

V Krašnji uspešno pregnali zimo
Na pustni torek je v navadi, da se pusta pokoplje, zato se pustne maske v sprevodu odpravijo na pokop. Ravno na pokop se pustne maske 
v Krašnji niso odpravile, se je pa pustna povorka, ki so jo sestavljali otroci iz vrtca in podružnične šole, podala po Krašnji.

Kar brez učiteljic in učiteljev ali vzgojiteljic in pomočnic so jo tokrat mah-
nili na potep. So jih pa  zato spremljale Miki miške, kavbojke, navadne 
miške, pande in še drugi znani liki, kar tudi nekaj velja. Namesto otrok 

so bili v povorki kavboji, dojenčki, čarovnice, vile, snežni levi, kraljične, 
Sneguljčice, gasilci in policisti, ki so skrbeli za red in mir. Še veliko drugih 
likov je tokrat preganjalo zimo in to uspešno. Ob tem je treba omeniti, da 
so se pustnim šemam iz vrtca in šole pridružile še odrasle pustne maske, 
ki so znale tudi kakšno ušpičiti, da je bilo v sprevodu bolj živahno.
Povorko je prišlo pozdravit veliko domačinov, ki so pustnim šemam 
darovali tudi sladke dobrote. Še sreča, da so bili v času, ko so maškare 
po vasi veselo preganjale zimo, v šolski kuhinji zelo pridni, saj so vsi 
udeleženci po naporni hoji prejeli okrepčilo – pustni krof.
Čeprav je krof najbolj značilen za pustni čas, ga na Trojanah dobimo tudi 
poleti, a najbolj slasten je ravno na dni okoli pusta. Zato so pustni krofi 
kaj hitro izginili v trebuščke in od pustne povorke so tako ostali le še ko-
stumi in lepi spomini. Vsaj do prihodnjega pusta.

Besedilo in foto: drago jUteršek

Otroci Vrtca Medo opazovali ptice
Zadnji teden v mesecu januarju preko Društva za opazovanje in proučevanje ptic v Sloveniji vsakoletno poteka akcija, ki se naslavlja z 
imenom Ptice okoli nas. Z otroki iz skupin Kresničke in Čebelice smo se v spremstvu gospoda Marka Jalševca, ljubitelja ptic, odpravili na 
opazovanje ptic, ki se pozimi pojavljajo v naši okolici.

Opremljeni z daljnogledi in oblečeni v topla oblačila smo se podali v zasne-
ženo zimsko pokrajino, ki smo se je lahko veselili nekaj dni v tej zimski se-
zoni. Narava okrog Vrtca Medo na Prevojah nam ponuja čudovita izhodišča 
za opazovanje. Po obhodu okrog bajerjev smo zabeležili kar nekaj vrst ptic, 
ki sobivajo z nami v tem letnem času. S primerjavo podatkov iz preteklih let 
se ugotavlja upadanje ali naraščanje števila ptic, spremembe pa posredno 
govorijo o kakovosti okolja. Za pomoč pri prepoznavanju vrst je društvo pri-
pravilo letak s fotografijami ptic in tabelami za beleženje. Kanja, sraka, žolna, 
šmarnica, postovka, črna vrana, srednji detel, ščinkavec, velika sinica – vse te 
ptice so otroci opazili  v naši okolici. Med pohodom smo naleteli na dedka 
in vnukinjo, ki sta v vrečici s seboj nosila semena in jih puščala pticam na 
različnih mestih, saj si same v snežnih razmerah težko poiščejo hrano.
S sodelovanjem v akciji Ptice okoli nas želimo tudi naše najmlajše spod-
bujati k boljšemu zavedanju narave, ki nas obkroža, hkrati pa čim več 
časa preživeti v gibanju na prostem ter se zraven tudi kaj novega na-
učiti. V tako lepi zimski idili so bila rdeča lička otrok samo še pika na i.

Besedilo in foto: Mojca pUstotnik
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Navodila za sajenje in vzdrževanje medovitih rastlin
Sadike, primerne za zasaditev, se prodajajo vzgojene v različnih tipih in vzgojnih oblikah glede na vrsto rastline. Sadike gozdnega drev-
ja, ki so vzgojene kot nižje sadike z golo korenino ali sajene v zabojnikih. Visoko drevje je vzgojeno v sadike z golo korenino do višine 
sadik pribl. 1 m, višje pa kot balirane sadike s koreninsko grudo ali (ulončene) sadike v loncih. Sadno drevje in jagodičevje se prodajajo 
kot sadike z golo korenino ali v manjšem obsegu kot ulončene sadike. Dišavnice, trajnice in enoletnice so ob nakupu praviloma ulončene.

Prevzem sadik
Sadike moramo prevzeti ustrezno oskrbovane, torej zalite, v primeru 
golih korenin te ne smejo biti izsušene.
Pri sadikah z golo korenino je treba biti še posebej previden, saj se lah-
ko zelo hitro izsušijo. Takšne sadike moramo imeti ves čas, od prevze-
ma, med prevozom in pred sajenjem, pokrite in zalite. Koreninski splet 
ne sme biti izpostavljen vetru in soncu. Tudi med sajenjem morajo biti 
takšne sadike v vreči ali pokrite z mokro tkanino, najbolje vrečevino.

Sajenje
Pred začetkom sajenja si moramo pripraviti orodje in ves material, ki ga 
bomo potrebovali pri posaditvi sadike medovitega drevesa, grmovni-
ce, trajnice ali dišavnice.

Pridružite se sajenju medovitih rastlin
Čebelarji se zavedamo pomena ohranjanja okolja, saj vsaka večja sprememba vpliva na naše čebele in druge 
opraševalce. Zato smo se pri Čebelarski zvezi Slovenije odločili narediti korak naprej in prispevati k zmanjša-
nju negativnega vpliva na okolje. Letos bomo že tretje leto zapored širšo javnost ozaveščali o pomenu sajenja 
medovitih rastlin s projektom 'Dan sajenja medovitih rastlin'.

Spoznavamo, da je nujno ohraniti naravo v ravnovesju, kot smo jo pre-
jeli od prednikov. Spoštovanje pravil, ki vladajo v naravi, ter vračanje 
tistega, kar ji vzamemo, sta ključnega pomena. Namen projekta je, da 
naši otroci in širša javnost spoznajo medovite rastline, se zavedajo nji-
hovega pomena, na koncu pa imamo vsi skupaj korist. Opraševalcem 
omogočimo vir medičine in cvetnega prahu na medovitih rastlinah, je-
seni pa nas te rastline nagradijo s pridelki, ki jih uživamo vse do prihoda 
nove pomladi.
Prostor, ki ga želimo nameniti medovitim rastlinam, je odvisen od same 
velikosti. Lahko gre za cvetlična korita na balkonu, majhen vrtiček, njivo 
ali celo javne površine. Pri cvetličnem koritu imamo številne možnosti 
izbire medovitih rastlin, kot so bazilika, timijan, melisa, nizka sončnica, 
ameriški slamnik in še mnoge druge.

˝Odkrijte čarobni svet medovitih rastlin! Izvedite več 
o njihovih lastnostih in kako jih lahko uspešno zasa-
dite v svojem vrtu. Skenirajte QR kodo in se podajte 
na raziskovanje, ki ga ponujajo medovite rastline.˝

Na večjih površinah (vrtovi, javne površine) se lahko odločimo za zasaditev 
dreves, kot so divja češnja, kostanj, javor, lipa. Na vrtovih in javnih površi-
nah lahko poleg medovitih začimb in dišavnic posadimo tudi grmovnice, 
na primer vrtnice. Za vzdrževanje estetskega videza parkov in zelenih po-
vršin občine spodbujamo h kasnejši košnji, zlasti po cvetenju rastlin, kar 
prispeva k obogatitvi okolja in privabljanju številnih opraševalcev.
Možnosti za sajenje medovitih rastlin na njivah so prav tako obsežne, 
na primer: sončnice, buče, ajda, mak, oljna ogrščica, facelija, detelja in 
še mnoge druge. S tem se ne le izboljša biotska raznovrstnost, ampak 
tudi spodbuja opraševanje rastlin, kar ima pozitiven vpliv na ekosistem.
Letos bomo izpeljali »Dan sajenja medovitih rastlin«, ki bo potekal v 
soboto, 23. marca 2024. Gre za edinstveno priložnost, da vsi skupaj pri-
spevamo k sajenju medovitih rastlin. Namen je zelo širok, saj s tem po-
magamo čebelam, opraševalcem, prispevamo k raznovrstnosti medu 
in ostalih čebeljih pridelkov ter lokalno pridelanega sadja in zelenjave. 
S sajenjem medovitih rastlin tudi zmanjšujemo izpuste ogljikovega di-
oksida (CO2) in s tem ogljični odtis.
Vabljeni, da se nam pridružite in skupaj posadimo medovite rastline za 
lepši jutri.

Besedilo: toMaž saMec, sVetoValec Za Varno hrano pri jssč

Saditev medovitih rastlin za našo prihodnost. (Foto: Samec T.)

Glede na to, da gre pri sajenju različnih tipov medovitih rastlin za po-
dobna opravila, ki pa se med seboj nekoliko razlikujejo, je treba slediti 
navodilom za sajenje posamezne skupine medovitih rastlin.

Sajenje gozdnih, sadnih in okrasnih sadik dreves z golo korenino
Pri sajenju sadik z golo korenino je pomembno, da pri delu s sadiko v 
času med nakupom in sajenjem ne pride do izsušitve koreninskega sis-
tema. To dosežemo tako, da sadike prenašamo z zaščitenim koreninskim 
sistemom (v vrečah, s povitimi koreninami …). Če jih ne posadimo takoj, 
jih doma damo v zasip tako, da je koreninski sistem pokrit s plastjo ze-
mlje. Sadilno jamo pripravimo primerno široko in dovolj globoko, da v 
njej razprostremo koreninski sistem (za gozdno drevje so dimenzije sa-
dilne jame pribl. 20 × 20 × 20 cm, za sadno drevje so jame večje, nekje od 
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Pripomočki in sadilni material. (Foto: Drevesnica Štivan)

Ulončene sadike. (Foto: Tomaž Samec)

Sadika v sadilni mreži. (Foto: Tomaž Samec)

50 × 50 × 50 cm do 70 × 70 × 50 cm, pri okrasni drevnini upoštevamo, da 
je sadilna jama nekoliko večja kot pri koreninskem sistemu). Pri izkopu 
sadilne jame vedno ločimo zgornjo plast najbolj rodovitne humusne ze-
mlje od spodnje. Ob sajenju lahko drevnini dodajamo ustrezna založna 
gnojila, ki se razlikujejo glede na tip drevnine (gnojila so lahko organska 
ali mineralna). Pri sajenju sadnega drevja uporabimo žične zaščitne ko-
šare za zaščito koreninskega sistema pred glodavci. Pri sajenju gozdne in 
okrasne drevnine z golo korenino označimo rastline s količkom, da jih pri 
kasnejšem vzdrževanju ne poškodujemo, pri sadikah sadnega drevja pa 
uporabimo močnejši kol, ki daje rastlini oporo prva leta rasti. Ob sajenju 
damo na dno obrnjeno travno rušo in manj rodovitno zemljo ter ustre-
zno založno mineralno gnojilo, ki mora biti prekrito z zemljo, da ne pride 
v stik s koreninskim sistemom. Na koreninski sistem, ki ga razporedimo 
po sadilni jami, nasujemo najkakovostnejšo zemljo (če nam kakovostne 
zemlje primanjkuje, jo lahko nadomestimo z vrtnarsko zemljo iz vreč), pri 
sadnem drevju uporabimo tudi zaščitno košaro. Sadilno jamo zapolnimo 
z rodovitno zemljo do vrha in jo potlačimo, da ob koreninah ne pride do 
praznih prostorov. Sadiki namestimo označevalni količek oziroma oporni 
kol in jo privežemo k njemu. Na koncu sveže posajeno sadiko izdatno 
zalijemo. Pri sajenju sadik z golo korenino moramo biti pozorni na to, da 
so posajene do iste globine kot v drevesnici, pri sadnih sadikah pa mora 
biti cepljeno mesto pribl. 10 cm nad zemljo.

Sajenje ulončenih grmovnic

Ulončene grmovnice imajo v nasprotju s sadikami z golo korenino ne-
kaj zemlje že s seboj. Ravno tako pripravimo sadilno jamo, ki naj bo 
pribl. enainpolkrat večja od velikosti lončka, v katerem je rastlina. Pri 
sajenju rastlinam dodamo ustrezna založna gnojila in sadilni substrat, 
če gre za osiromašeno rastišče. Kot pri sadikah z golo korenino damo 
tudi tu na dno sadilne jame manj kakovostno zemljo, pomešano z zalo-
žnim gnojilom, na katero postavimo sadiko, ki smo ji nekoliko razrahlja-
li koreninski splet. Sadilno jamo do vrha zasujemo s kakovostno zemljo 
in jo potlačimo. Po sajenju rastlino izdatno zalijemo. Sadika mora biti 
posajena do takšne globine, kot je rasla v drevesnici.

Sajenje trajnic in dišavnic
Trajnice in dišavnice sadimo v vnaprej pripravljene gredice ali korita. 
Gredice je treba pred sajenjem ustrezno prekopati in kultivirati ter 
dodati ustrezno količino komposta, založnih gnojil in sadilnega sub-
strata, v primeru neustreznega pH-ja pa tudi sredstvo za zakisanje ali 
razkisanje zemlje ter šotno zemljo za zagotavljanje ustrezne zračnosti 
pripravljene sadilne površine. Pred sajenjem osnovno zemljo z dodatki 
dobro premešamo in poravnamo oziroma napolnimo korita ali visoke 
grede. Trajnice in dišavnice razporedimo v mrežo na sadilno površino v 
gostoti, ustrezni za posamezno vrsto/sorto. Z motiko izkopljemo sadil-
ne jamice, posadimo sadike, rahlo potlačimo in površino poravnamo. 
Sadike po sajenju izdatno zalijemo.

Vzdrževanje sadik

Zalivanje
V prvih dveh letih po sajenju v času vegetacijske dobe je treba medo-
vite rastline redno zalivati v vseh sušnih obdobjih oziroma obdobjih 
brez padavin v intervalih enkrat do dvakrat tedensko, po potrebi, odvi-
sno od izsuševanja in najvišjih dnevnih temperatur. Kasneje po potre-
bi rastline zalivamo v daljših sušnih obdobjih, ko padavinska voda ne 

zadošča za rast. Zalivamo počasi, z zalivalnim nastavkom za široko pr-
šenje, da zemlja vodo enakomerno vpije in ne prihaja do površinskega 
prelivanja in s tem izgub vode ob koreninskem sistemu rastlin. Drevni-
no zalijemo tako, da namočimo celoten koreninski sistem posamezne 
rastline v globino, do katere sega koreninski sistem. Če pri prstnem 
preizkusu ugotovimo, da je zemlja ob sadiki še vlažna, eno zalivanje 
izpustimo, da ne pride do gnitja in propadanja koreninskega sistema. 
V prvem in drugem letu potrebuje posajena rastlina višine pribl. 50 cm 
vsaj 2–5 l vode pri enkratnem zalivanju, manjšim ali večjim rastlinam 
količino dodane vode ustrezno prilagodimo glede na velikost.

Gnojenje
V naslednjem letu je treba drevnino prvič dognojiti v začetku marca 
in drugič sredi junija s posebnimi namenskimi gnojili za posamezno 
skupino medovitih rastlin (za izbiro ustreznega gnojila za posamezno 
skupino medovitih rastlin prosimo svetovalca v specializiranih kmetij-
skih trgovinah in vrtnih centrih). Gnojilo potresemo okrog drevesa v 
širini do zunanjega obsega koreninskega sistema. Količina dodanega 
gnojila pri dognojevanju je odvisna od vrste gojila, pri tem se natančno 
držimo proizvajalčevih navodil na embalaži gnojila. Po izvedbi dogno-
jevanja rastline zalijemo.

Obrezovanje
Medovito drevnino in grmovnice po potrebi obrezujemo v začetku po-
mladi za oblikovanje ali presvetlitev krošnje, medovite dišavnice redno 
čistimo, plevemo in obrezujemo posušene odcvetele dele ter jih s pri-
merno rezjo po potrebi pomlajujemo.

Druga opravila
Drevnino redno preverjamo za morebitne poškodbe oziroma morebi-
tne napade rastlinskih bolezni oz. škodljivcev in pri tem ustrezno ukre-
pamo.

Članek je nastal v medsebojnem sodelovanju Čebelarske zveze Slove-
nije in Drevesnice Štivan.

Besedilo: Matjaž Vilhar
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2. februar – svetovni dan 
mokrišč
Glavni cilj svetovnih dni je ozaveščanje prebivalstva, da bi kakor-
koli pripomoglo zoper problem, na katerega se praznik navezuje. 
2. februar so svetovni voditelji zaradi hitrega izginjanja mokrišč 
razglasili za svetovni dan mokrišč.

Mokrišče je kopensko območje, ki je nasičeno ali poplavljeno z vodo, 
bodisi trajno bodisi sezonsko. V naravi ima mokrišče med drugim po-
dobno vlogo kot ledvica v našem telesu – čisti zaužito vodo oz. tekoči-
no. Poleg tega v mokrišča voda priteka iz izvirov in potokov ali pa se z 
dežjem zadržuje, shranjuje, razliva … in tako s svojim okoljem oblikuje 
zelo raznolik življenjski prostor mnogim rastlinskim in živalskim vrstam.
Vsi si želimo, da bi bili zdravi. Zdravi pa bomo, če bo zdrava tudi narava. 
In pomemben 'organ' so mokrišča oz. močvirja. Da pa bomo spoznali 
pomen mokrišč v naravi, moramo le-te videti, razumeti, prepoznati. Če 
mokrišče razumemo, tudi lažje opazimo in prepoznamo njegov po-
men, bogastvo in lepoto. Potrebno je le nekaj časa, miru in opazovanja 
in sestavljanka narave nam bo pokazala, kdo nastopa v njej, kako delu-
je, kaj se dogaja ob spremembah in kako izgleda človek s svojimi vplivi 
v njej. Notranji glas pa nam šepeta, kako ŽIVETI ZDRAVO Z NARAVO.

Besedilo in foto: jože koZjek

Območje počasi tekočega potoka Erjavec v Prevojskih gmajnah je slikovit primer mokrišča v ob-
čini Lukovica.

Pogoji, pod katerimi lahko čiščenje priobalnega (in vodnega) zemlji-
šča izvede priobalni lastnik oz. drug uporabnik zemljišča, so naslednji:
• zagotavljati je potrebno selektivno odstranjevanje odmrle, po-

škodovane in odvečne zarasti iz brežin in priobalnega zemlji-
šča, zlasti zarasti, ki sega v strugo potoka;

• golosekov ni dovoljeno izvajati: morebitnih večjih zdravih dre-
ves, ki se nahajajo ob potoku,

• se torej ne sme posekati. V priobalnem pasu vodotoka, ki pred-
stavlja 5-metrski pas od zgornjega roba brežine potoka, je tre-
ba ohranjati nepretrgano drevesno in grmovno zarast;

• propadlo in odstranjeno zarast ter odpadke je potrebno v celoti 
odstraniti z območja na

• naravi neškodljiv način; material je prepovedano odlagati v 
strugo, na brežino, v priobalni

• pas vodotoka;
• potrebno je redno odstranjevanje plavja iz vodnega in priobal-

nega zemljišča (odpadlega
• listja in drugih plavajočih predmetov);
• potrebno je odstranjevanje odpadkov in morebitnih drugih 

opuščenih in odvrženih predmetov iz vodnega in priobalnega 
zemljišča (o morebitnem odlaganju tretjih oseb je

• treba obvestiti pristojno inšpekcijsko službo);
• na urejenih odsekih vodotokov v strnjenih naseljih je potrebno 

redno kositi brežine in
• priobalni pas vodotokov.

Pri načrtovanju vegetativnega vzdrževanja, to je predvsem pri od-
stranjevanju grmičevja in drevja, je treba tudi upoštevati, da je v 
skladu z Zakonom o divjadi in lovstvu (Uradni list RS, štev. 16/04 
in spremembe) prepovedano odstranjevanje zarasti ob vodnih 
koritih v obdobju med 1. marcem in 1. avgustom.
Pri odstranjevanju obrežne zarasti na območjih z naravovarstvenim 
statusom je potrebno upoštevati še naravovarstveno zakonodajo. 
Območja z naravovarstvenim statusom so razvidna iz Atlasa okolja in 
Atlasa voda. Za napotke glede upoštevanja tega naj se lastniki ozi-
roma uporabniki priobalnih zemljišč obrnejo na pristojne območne 
enote Zavoda RS za varstvo narave. Hkrati vas z ministrstva za naravne 
vire in prostor obveščajo, da je z namenom zmanjševanja erozijske in 
poplavne ogroženosti prebivalcev, objektov, premoženja in zemljišč 
prepovedano odlaganje vejevja in lesne mase oziroma kakršno-
koli deponiranje lesa na vodnem in priobalnem zemljišču.
Prav tako je v skladu s ciljem varstva in urejanja voda ter zmanjše-
vanja posledic škodljivega delovanja voda na vodnem in priobal-
nem zemljišču prepovedano postavljanje kakršnihkoli ovir, 
vzdolžnih ali prečnih ograj, deponiranje bal sena in drugih 
pridelkov, gradbenega materiala in gradbenih odpadkov, tudi 
v smislu začasnih deponij.

Poziv lastnikom priobalnih 
zemljišč ob vodotokih 2. reda
Ministrstvo za naravne vire in prostor obvešča lastnike prio-
balnih zemljišč ob vodotokih 2. reda, da so po določilih 100. 
člena Zakona o vodah (Uradni list RS, št. 67/02 in spremembe) 
dolžni sami zagotavljati odstranjevanje odvečne zarasti na 
bregovih, odstranjevanje plavja (odpadlega listja in drugih 
plavajočih predmetov), odpadkov in drugih opuščenih in od-
vrženih predmetov ter snovi z vodnih in priobalnih zemljišč.

Odkupujem stare 
stripe
Odkupujem stare stripe. Vza-
mem vse. Pridem na dom, 
plačam, naložim in odpeljem. 
Pošteno plačilo.

Več informacij na telefonski 
številki 041 276 687 (Roman).
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Obrtna zbornica Domžale in Knjižnica Domžale sta organizirali DIGI 
INFO TOČKE v krajevnih knjižnicah v Mengšu, Trzinu, Lukovici in Mo-
ravčah. DIGI INFO TOČKA v Domžalah je v prostorih Obrtne zbornice. 
S svojim delom so pričeli v ponedeljek, 13. novembra 2023.
Svetovalci na Digi info točkah vsakemu posamezniku brezplačno in 
na razumljiv način nudijo svetovanje in uporabniško podporo s po-
dročja uporabe digitalnih javnih storitev. Svetovalci so kvalificirane 
osebe z vsaj štiriletno srednješolsko izobrazbo, z opravljenim zače-
tnim usposabljanjem in osvojeno ravnjo naprednih digitalnih kom-
petenc po Europassovem samoocenjevanju. Svetujejo na naslednjih 
področjih:
• uporaba elektronske osebne izkaznice in s tem povezane mobilne 

aplikacije,
• prijava v elektronske storitve in elektronsko podpisovanje,

• dostop do informacij o delu državne uprave na portalu gov.si,
• dostop do elektronskih storitev na portalu eUprava,
• registracija in prijava v portal SPOT,
• uporaba storitev eZdravja na portalu zVEM,
• dostop do e-storitev ZPIZ,
• uporaba državnega davčnega portala eDavki,
• dostop do elektronske zemljiške knjige,
• uporaba elektronskih vinjet na portalu DARS,
• storitve v zvezi s študijem in štipendijami,
• storitve MKGP in UVHVVR, portal Volos.

V enoti Šentvid pri Lukovici (Knjižnica dr. Jakoba Zupana) DIGI INFO 
TOČKA deluje po urniku:
ponedeljek: 13.00–16.00, torek: 8.00–12.00, sreda: 13.00–16.00, 
četrtek: 8.00–12.00, petek: 8.00–12.00

Digi info točke bodo delovale pet dni v tednu vse do konca priho-
dnjega leta, predvidoma do 30. novembra 2024.
V času, ko je krajevna knjižnica v Šentvidu pri Lukovici sicer po urniku 
zaprta, vračanje in izposoja knjig in ostalega gradiva ne bo možna. V 
prostorih knjižnic bo zgolj svetovalec za Digi info točko. Knjižnica še 
vedno deluje po ustaljenem urniku.
Toplo vabljeni, da izkoristite to priložnost in se naučite novih znanj, ki 
vam bodo olajšala vsakdanje življenje in prihranila marsikatero pot.

MinistrstVo Za digitalno preoBraZBo

oBMočna oBrtno podjetniška ZBornica doMžale

knjižnica doMžale

DIGI INFO TOČKE – pomoč pri uporabi digitalnih javnih storitev
Obrtno-podjetniška zbornica Slovenije kot vodilni partner skupaj z mrežo območno obrtno-podjetniških zbornic sodeluje v projektu 
DIGI INFO TOČKE, ki ga financira Ministrstvo za digitalno preobrazbo.

VOŠČILO IN POVABILO

Društvo podeželskih žena 
Lukovica čestita vsem ženam 

za njihov praznik.

Čestitke tudi vsem mamam za 
njihov dan.

Prav vse pa vabimo, da se nam 
v ponedeljek, 25. marca, ob 

10. uri, pridružite na parkirišču 
Gradiškega jezera.

Skupaj opravimo tradicionalni 
pohod okoli jezera, počastimo 

praznik in se poveselimo.

VABLJENI!

OZVVS DOMŽALE
Ljubljanska 36
1230 Domžale

Vabimo vse tiste, ki so sodelovali v vojni za Slovenijo ali v pripravah 
nanjo (1990–1991), da se nam pridružijo kot člani. Lahko jim tudi 
pomagamo urediti status vojnega veterana, če so seveda do tega 

upravičeni. Pišite nam na spodnji naslov ali pokličite.

ozvvs.domzale@gmail.com
ali tel. številko 031 646 819
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ODDELEK ZA KMETIJSKO 
SVETOVANJE 
Izpostava Domžale 
Vir, Šaranovičeva cesta 21a 
1230 Domžale 
 
 

www.lj.kgzs.si 

URADNE URE 
ponedeljek in sreda: 8h–11h 
ostalo po dogovoru 
 

Telefon: 01/724-18-45 in 01/724-48-55 
 

E-naslovi: 
pavla.pirnat@lj.kgzs.si 
barbara.krzisnik@lj.kgzs.si 
 

 
 

ZBIRNA VLOGA 2024 
 

Vnos zahtevkov za posamezne intervencije 
letošnje zbirne vloge (t. i. subvencije) bo 
potekal od petka, 29. marca do vključno 
ponedeljka, 8. julija 2024. Ne glede na to, 
pa je rok krajši za: 
• oddajo zahtevka za operacijo Dobrobit 

živali – drobnica do 3. maja 2024, 
• za prijavo površin posebnih kultur do 

30. junija 2024. 
 

 

Kdo mora oddati zbirno vlogo? 
Poleg kmetij, ki želijo uveljavljati možna 
plačila,  morajo zbirno vlogo oddati tudi vsi, 
ki: 
• dajejo v promet živinska gnojila 

kmetijskim gospodarstvom v skladu z 
uredbo, ki ureja varstvo voda pred 
onesnaževanjem z nitrati iz kmetijskih 
virov; 

• so zavezanci za prijavo površin posebnih 
kultur v skladu s pravilnikom, ki določa 
evidenco posebnih kultur; 

• so zavezanci za prijavo površin 
zelenjadnic in zelišč v skladu s 
pravilnikom, ki določa evidenco 
pridelovalcev zelenjave in zelišč; 

• so člani organizacije proizvajalcev v 
skladu s pravilniki, ki urejajo priznanje 
organizacij proizvajalcev v posameznem 
sektorju; 

• so člani skupine proizvajalcev za skupno 
trženje v skladu s pravilnikom, ki ureja 
priznanje skupine proizvajalcev za 
skupno trženje; 

• so zavezanci za oddajo zbirne vloge v 
skladu z uredbo, ki ureja dopolnilne 
dejavnosti na kmetiji;  

• so člani partnerstva v okviru ukrepa 
Sodelovanje iz PRP 2014-2020; 

• so zavezanci za oddajo zbirne vloge v 
skladu z uredbo, ki ureja podukrep 
pomoč za zagon dejavnosti za mlade 
kmete iz PRP 2014-2020; 

• nameravajo kandidirati za podporo v 
okviru intervencije podpora za 
vzpostavitev gospodarstev mladih 
kmetov iz Strateškega načrta skupne 
kmetijske politike 2023-2027. 

 

Možna plačila v okviru zbirne vloge so:  
• osnovna dohodkovna podpora za 

trajnostnost (ODPT), 
• dopolnilna prerazporeditvena dohodkovna 

podpora za trajnostnost (DPDPT), 
• vezana dohodkovna podpora za rejo 

drobnice, 

• vezana dohodkovna podpora za rejo 
govedi, 

• vezana dohodkovna podpora za krave 
dojilje, 

• vezana dohodkovna podpora za mleko v 
gorskih območjih, 

• vezana dohodkovna podpora za 
beljakovinske rastline, 

• sheme za podnebje in okolje (SOPO),  11 
podintervencij, 

• dopolnilna dohodkovna podpora za 
mlade kmete, 

• plačilo za naravne ali druge omejitve 
(OMD), 

• kmetijsko-okoljska-podnebna plačila - 
KOPOP_PS Podnebne spremembe, 
KOPOP_NV Naravni viri, KOPOP_BK 
Biotska raznovrstnost in krajina, 

• ekološko kmetovanje (EK), 
• ekološko čebelarjenje (EKČ), 
• lokalne pasme in sorte (LOPS), 
• biotično varstvo rastlin (BVR), 
• habitatni tipi in vrste na območjih Natura 

2000 (HTV),  
• dobrobit živali (DŽ - več intervencij za 

govedo, drobnico, prašiče in konje). 
 

Kaj je potrebno narediti pred vnosom 
zbirne vloge? 
Urediti podatke vaše kmetije v Registru 
kmetijskih gospodarstev (RKG), pri čemer je 
pomembno, da imate: 
• prijavljena VSA zemljišča, ki jih 

obdelujete, 
• prijavljene površine, ki odražajo dejansko 

stanje v naravi, tako po rabi kot po 
površini, 

• stanje brez napak tipa ERR (npr. prijava 
kmetijskih zemljišč na nekmetijski rabi) 
zaradi katerih je vnos onemogočen. 

Preverjanje ali ima kmetija napake tipa 
ERR bo možno šele po 25. marcu, ko 
bodo zaključili s posodobitvijo RKG. 
GERK-e in vse podatke vezane na RKG 
lahko uredite najkasneje do en dan pred 
oddajo zbirne vloge na Upravni enoti 
Domžale (stavba Občine, II. nadstropje), za 
kar je obvezna predhodna prijava. Za 
dogovor o terminu pokličite na eno izmed 
naslednjih telefonskih številk glede na 
začetno črko priimka nosilca kmetije:  
• A-B in R-Ž, tel. 01/721-08-43, od 

ponedeljka do četrtka, med 7. in 12. uro, 
• C-P, tel. 01/721-08-44, vse dni razen 

četrtka, med 7. in 14.30 uro. 
V primeru uveljavljanja plačil za dobrobit 
živali (govedo, drobnica, konji) mora biti 

opravljena koprološka analiza blata tudi že 
vpisana v Volos (to uredi veterinar) in pred 
pašo izvedeno zdravljenje. Navedbo 
začetka paše pred vnosom zahtevka ni 
možno uveljavljati. 
 

Kaj potrebujete za vnos zbirne vloge? 
Ko boste prišli na vnos imejte s seboj: 
• dva izvoda izpolnjenega in podpisanega 

t. i. navadnega pooblastila (predpisan 
obrazec dobite na lokaciji KSS ali na 
spletu) v primeru, če na vnos ne pride 
nosilec, 

• število posameznih kategorij živali na 
dan 1. 2. 2024, 

• seznam kaj (bo)ste kje sejali in izmere 
posameznih poljin, na katere je morebiti 
razdeljena posamezna njiva za glavne, 
neprezimne in prezimne posevke,  

• odločbe za 2023 v kolikor kaj ni 
razumljeno, 

• številko bančnega računa nosilca v 
primeru spremembe nosilca ali TRR 
glede na preteklo leto, 

• identifikacijske številke živali za katere 
boste uveljavljali intervencijo dobrobit 
živali, 

• identifikacijske številke avtohtonih 
pasem, če jih boste uveljavljali v okviru 
LOPS intervencije, 

• analize zemlje in gnojilne načrte, če boste 
uveljavljali intervencije v okviru KOPOP, 

• točne podatke o količini (litri) 
neposredne prodaje kravjega mleka, 
vključno z mlekom uporabljenim za 
mlečne izdelke za neposredno prodajo in 
prodanim mlekom preko mlekomata. 

 

Kako in kdaj se naročiti na elektronski 
vnos zbirne vloge? 
Elektronski vnos zbirne vloge in ostalih 
zahtevkov je obvezen in bo možen tudi na 
Izpostavi KSS Domžale. Za termin nas 
pokličite v času uradnih ur ali se prijavite 
po e-pošti.  
Tako kot pretekla leta se je za vnos 
OBVEZNO predhodno naročiti. Osebno 
ali po telefonu se lahko naročite samo v 
času uradnih ur, seveda pa je možna 
prijava tudi preko elektronske pošte. 
Prosimo, da s prijavo ne odlašate in da se 
zaradi enakomerne porazdelitve vnosa vlog 
prijavite najkasneje do konca maja.  
 
 
 
 
 

PAVLA PIRNAT 
terenska kmetijska svetovalka
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Datuma odvoza kosovnih odpadkov v letu 2024 že objavljena 
na vaših računih za komunalne storitve
Javno komunalno podjetje Prodnik kosovne odpadke z vsakega odje-
mnega mesta odvaža dvakrat na leto po v naprej določenem razpore-
du. Datuma odvoza za leto 2024 sta že navedena na računih za komu-
nalne storitve (v preglednici z zabojniki pred specifikacijo obračuna).
Datuma lahko kadarkoli preverite tudi v portalu eProdnik (e.prodnik.

si), kjer se lahko prijavite tudi na prejemanje opomnika o odvozu ko-
sovnih odpadkov na vaš elektronski naslov.
Uporabniki iz večstanovanjskih objektov informacije v zvezi z odvo-
zom odpadkov dobijo pri upravnikih, ki razpolagajo z vsemi potreb-
nimi informacijami.

OBVESTILO
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vabi na tradicionalno prireditev

35. POHOD PO NAGELJ  
NA LIMBARSKO GORO

 
ki bo v nedeljo, 17. marca 2024

 
Za najbolj zgodnje ob 9. uri MAŠA  

v cerkvi sv. Valentina 

Ob 11. uri KULTURNI PROGRAM
gost: DOMEN KLJUN

Za zabavo bodo skrbeli 
Ansambel RAUBARJI

Pridite po svoj nageljček 
in preživite tretjo nedeljo v marcu   

v prijetnem druženju v naravi in med prijatelji!

Generalni sponzor Avtohiša Krulc Moravče

Matere so angeli ljubezni, ki drže svet skupaj, 
ko se zdi, da vse razpada…

V počastitev materinskega dneva 
in praznika družine vabimo na 

KONCERT KLAPE SIDRO

v nedeljo, 24. marca 2024, ob 18.00 uri, 
v Kulturni dom A. M. Slomška v Šentvidu pri Lukovici.

Sproščen večer ob pesmi bo glasbeno obarval tudi 
župnijski otroški pevski zbor.

Vsi občani toplo vabljeni na večer, ki nas bo popeljal k 
čistemu kulturnemu izviru naše istovetnosti.

Župnija Brdo
Občinski odbor NSi Lukovica

K O N C E R T  Z A

MATERINSKI DAN

Vljudno vabljeni!
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peugeot.si

PRIPOROČA   Poraba v kombiniranem načinu vožnje po WLTP ciklu: od 4,8 do 6,5 l/100 km. Izpuh CO2: od 119 do 147 g/km. Emisijska stopnja: EURO 6. 
Vrednost specifične emisije dušikovih oksidov NOx: od 0,0181 do 0,0531 g/km. Emisije trdnih delcev: od 0,00029 do 0,00090 g/km. Število delcev: od 0,09 do 1,46. Ogljikov 
dioksid (CO2) je najpomembnejši toplogredni plin, ki povzroča globalno segrevanje. Emisije onesnaževal zunanjega zraka iz prometa pomembno prispevajo k poslabšanju 
kakovosti zunanjega zraka. Prispevajo zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam prizemnega ozona, delcev PM10 in PM2,5 ter dušikovih oksidov.
Primer informativnega izračuna finančnega leasinga Peugeot Financiranje za vozilo Peugeot 2008 (Active 1.2 PureTech 100 STT €6.4): maloprodajna cena z DDV z 
vključenim Peugeot Financiranje bonusom (v ceni je obračunanih 1.000 EUR popusta v primeru financiranja Peugeot – MODRI BONUS, pod pogojem vsaj 24 mesečne dobe 
financiranja) je 18.990 EUR; mesečno odplačevanje: mesečni obrok je 194 EUR pri pologu v višini 30 %, ročnosti 96 mesecev, višina pologa je pri akciji omejena od 10 % do 
50 %, doba financiranja je vezana na ročnost od 24 mesecev do 60 (pravne osebe) ali do 96 (fizične osebe) mesecev; DDV je obračunan v obrokih; EOM na dan 7. 9. 2023 
znaša 9,21 %; fiksna obrestna mera 8,1 %; financirana vrednost 13.293 EUR; skupni znesek za plačilo 23.932 EUR; stranka v primeru Peugeot Financiranja prejme tudi 
avtomobilsko kasko zavarovanje za 1 EUR za prvo leto. Za podrobnosti o ponudbi se obrnite na vašega prodajalca vozil Peugeot.

ZA 18.990 €
FIKSNA OBRESTNA MERA 
KASKO ZA 1 €

SAMOZAVESTNA PRIVLAČNOST
NOVI 2008

RODEX d.o.o., Rova, Rovska cesta 2, 1235 Radomlje, tel. 01 729 92 00, www.rodex.si

P_NOVI-2008-koncesionarji-210x148-v1.indd   13P_NOVI-2008-koncesionarji-210x148-v1.indd   13 27/09/2023   11:4227/09/2023   11:42

OBVESTILO, OGLASA
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PROSTOVOLJEC/PROSTOVOLJKA OBČINE LUKOVICA
NATEČAJ ZA LETO 2023

Občina Lukovica v sodelovanju z nevladno organizacijo Stičišče Središče pripravlja natečaj, na katerem bodo na podlagi prijav izbrali Prostovoljke 
in Prostovoljce leta 2023. Prijavljeni prostovoljci se bodo potegovali tudi za naslov Naj prostovoljka in Naj prostovoljec. Kot starostno mejo bomo 
upoštevali starost 15 let, dopolnjeno v letu 2023. 

Zavedamo se, da so prostovoljci, ki so v letu 2023 z osebnim prizadeva-
njem nesebično prispevali h kvalitetnejšemu življenju občank in obča-
nov Občine Lukovica, pomemben člen naše skupnosti, zato njihov do-
prinos ne sme biti spregledan. Predlagatelje vabimo, da se jim s prijavo 
na natečaj zahvalite za njihovo požrtvovalno delo.

Predlagatelj je lahko posameznik, neformalna skupina, društvo, zavod 
ali druga javna ali zasebna institucija, v okviru katere se opravlja prosto-
voljsko delo. Prostovoljsko delo je delo, ki ga posameznik, neformalna 
skupina ali društvo po svoji svobodni volji in brez pričakovanja plačila 
in neposrednih ali posrednih materialnih koristi zase opravlja v dobro 
drugih ali v splošno korist. Za prostovoljsko delo se ne šteje brezplačno 
opravljanje dela, ki je namenjeno zadovoljevanju zgolj osebnih intere-
sov članov v članski organizaciji in ni v splošno družbeno korist.

Pogoji za sodelovanje

• Prijavijo se lahko posamezniki, neformalne skupine ali društva, ki 
so v preteklem letu opravljali prostovoljno delo na območju občine 
Lukovica.

• Posameznik, neformalna skupina ali društvo svoje delo po svoji 
svobodni volji in brez pričakovanja plačila, neposrednih ali posre-
dnih materialnih koristi zase in brez zadovoljevanja zgolj osebnih 
interesov članov v članski organizaciji opravlja v dobro drugih ali v 
splošno družbeno korist.

• Prijavljen posameznik, člani neformalne skupine ali člani društva 
morajo biti v letu 2023 stari več kot 15 let.

• Prijavljen posameznik, neformalna skupina ali društvo morajo biti s 
prijavo seznanjeni in se morajo z njo strinjati.

• Predlagatelj mora izpolniti prijavnico, ki je dosegljiva na spletni 
strani ali zanjo zaprosi na e-naslov. Prijavnici je treba priložiti kra-
tek življenjepis prostovoljca/ke oz. opis delovanja članov nefor-
malne skupine ali društva, iz katerega je razvidno življenje in delo 
prostovoljca/ke ali članov neformalne skupine ali društva, lahko pa 
tudi dokazila o opravljanju prostovoljskega dela (fotografije, objave 

v medijih, izjave in mnenja drugih udeleženih idr. dokazila o prosto-
voljskem delu prijavljenega).

Ocenjevanje prijav

O izbiri in podelitvi priznanj za naslov »Prostovoljec/Prostovoljka Ob-
čine Lukovica 2023« bo odločala strokovna komisija. Komisijo imenuje 
županja Občine Lukovica. Kot kriterij odločanja bodo komisiji služili 
predvsem prostovoljčevi dosežki, odgovornosti, ki jih izpolnjuje zno-
traj prostovoljskega dela. Odločitev komisije je dokončna.

Način oddaje in rok

Prijava na natečaj mora biti poslana s priporočeno pošto na naslov Ob-
čina Lukovica, Stari trg 1, 1225 Lukovica.

Rok za oddajo prijav je četrtek, 25. april 2024.

Za pravočasno se šteje prijava, ki je najkasneje do določene ure od-
dana s priporočeno pošto. Na ovojnici mora biti oznaka: NE ODPIRAJ 
– JAVNI NATEČAJ PROSTOVOLJEC/PROSTOVOLJKA OBČINE LUKOVICA 
2023, v primeru pošiljanja z elektronsko pošto pa s pripisom v zadevi: 
JAVNI NATEČAJ ZA PROSTOVOLJCA/PROSTOVOLJKO OBČINE LUKOVI-
CA 2023. Vsi elektronski dokumenti morajo biti podpisani in poslani v 
.pdf, .jpg, .svg ali drugi slikovni obliki.

Podelitev priznanja

Priznanja bomo podelili na slavnostni prireditvi ob občinskem prazni-
ku Občine Lukovica.

Datum: 14. 3. 2024
Številka: 009-0001/2024-2

Mag. olga Vrankar, l.r. 
žUpanja

Na podlagi 21. člena Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 94/07 – uradno prečiščeno besedilo, 27/08 - odl. US, 
76/08, 79/09, 51/10, 40/12 - ZUJF, 14/15 - ZUUJFO, 76/16 - odl. US, 11/18 - ZSPDSLS-1, 30/18, 61/20 - ZIUZEOP-A, 80/20 - 
ZIUOOPE), 46. člena Zakona o industrijski lastnini (Uradni list RS, št. 51/06 – uradno prečiščeno besedilo, 100/13, 23/20) 

in 7. člena Pravilnika o kolektivni blagovni in storitveni znamki »ZAKLADI ČRNI GRABEN« (Ur. vestnik Občine Lukovica, št. 
2/18), Občina Lukovica, Stari trg 1, 1225 Lukovica objavlja

JAVNI POZIV
ZA ZBIRANJE VLOG ZA PRIDOBITEV PRAVICE DO UPORABE KOLEKTIVNE BLAGOVNE IN STORITVENE 

ZNAMKE »ZAKLADI ČRNI GRABEN« ZA LETO 2024

I. Predmet javnega poziva

Pridobitev pravice do uporabe kolektivne blagovne in storitvene 
znamke »ZAKLADI ČRNI GRABEN« (v nadaljevanju: znamka).

II. Pogoji za pridobitev pravice do uporabe znamke

Pravico do pridobitve in uporabe znamke imajo fizične in pravne osebe 
s sedežem na območju občine Lukovica, ki so vpisane v ustrezni regi-
ster dejavnosti (v nadaljevanju: nosilci dejavnosti). 

Pravico do pridobitve in uporabe znamke imajo tudi druge fizične in 
pravne osebe, ki nimajo sedeža na območju občine Lukovica, pod po-

gojem, da se znamka uporablja samo za blago, pridelano na območju 
občine Lukovica in izpolnjujejo pogoj iz prejšnjega odstavka.

III. Vsebina prijave na javni poziv

Vloga vsebuje: 
• prijavni obrazec z naslednjimi podatki vlagatelja: ime in priimek oz. 

naziv, ime in priimek zakonitega zastopnika, naslov, vrste blaga in 
storitev, za katero želi uporabljati znamko z navedbo razreda in arti-
kla, v primeru kmetijskih pridelkov in izdelkov tudi navedbo načina 
kmetovanja (ekološko, integrirano, konvencionalno), datum, žig in 
podpis zakonitega zastopnika;

• zahtevana dokazila: 
- kopija izpisa iz registra, iz katerega je razvidna dejavnost, za kme-
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tijska gospodarstva pa zadnji izpis iz Registra kmetijskih gospo-
darstev,

- parafirani vzorec pogodbe.

IV. Rok za oddajo prijave na javni poziv in način prijave na javni 
poziv

Vloge morajo biti poslane v zaprtih ovojnicah, opremljene z naslovom 
pošiljatelja in označene z oznako: NE ODPIRAJ! JAVNI POZIV – ZNAMKA 
ZČG 2024, na naslov: Občina Lukovica, Stari trg 1, 1225 Lukovica, naj-
kasneje do četrtka, 25. aprila 2024. Prijave se lahko dostavijo osebno v 
tajništvo občine ali oddajo s priporočeno pošto.

Šteje se, da je vloga prispela pravočasno, če je bila oddana zadnji dan 
roka za oddajo prijav na pošti s priporočeno pošiljko ali v sprejemni 
pisarni občine. Vloga, ki prispe po poteku roka, je prepozna in se s skle-
pom zavrže. Vloga bo z dnem objave poziva objavljena na spletni strani 
občine: www.lukovica.si in bo na voljo v tajništvu Občine. 

Odpiranje prispelih vlog bo: 6. maja 2024, ob 10. uri, v prostorih Občine 
Lukovica, Stari trg 1, 1225 Lukovica.

Odpiranje vlog ni javno.

V. Informiranje o javnem pozivu 

Vse dodatne informacije glede poziva lahko dobite na naslovu: Občina 
Lukovica, Stari trg 1, (I. nadstropje), 1225 Lukovica, v času uradnih ur. 
Kontaktna oseba: Marija Petrovčič, telefon: 01/72 96 318. Elektronski 
naslov za posredovanje vprašanja v zvezi s pozivom: marija.petrovcic@
lukovica.si. 

VI. Obveščanje o izidu javnega poziva

Vlagatelji bodo o odločitvi pisno obveščeni s pisnim sklepom.

Zoper odločitev občinske uprave je možna pritožba v roku 15 dni od 
dneva vročitve sklepa vlagatelju, skladno z določili Zakona o splošnem 
upravnem postopku (Uradni list RS, št. 24/06 – uradno prečiščeno be-
sedilo, 105/06 - ZUS-1, 126/07, 65/08, 8/10, 82/13, 36/20 - ZZUSUDJZ, 
61/20 - ZZUSUDJZ-A, 175/20 - ZIUOPDVE).

Po pravnomočnosti sklepa o podelitvi pravice do uporabe znamke Ob-
čina Lukovica z vlagateljem sklene pogodbo in uporabniku določi šifro 
uporabnika. V pogodbi bodo urejene medsebojne pravice in obvezno-
sti med Občino Lukovica in uporabnikom znamke.

Številka: 322-0003/2024-2
Datum: 14. 3. 2024

Mag. olga Vrankar, 
l.r. žUpanja

Na podlagi 30. člena Statuta Občine Lukovica (Ur. vestnik Občine Lukovica, št. 9/11 in 15/14) ter 7. člena Pravilnika o sofinanciranju obnove ne-
premične kulturne dediščine na območju Občine Lukovica (Ur. vestnik Občine Lukovica, št. 8/19) Občina Lukovica objavlja 

JAVNI RAZPIS
ZA SOFINANCIRANJE OBNOVE SAKRALNE NEPREMIČNE KULTURNE DEDIŠČINE NA OBMOČJU OBČINE 

LUKOVICA ZA LETO 2024

I. IME, NAZIV IN SEDEŽ NAROČNIKA

OBČINA LUKOVICA, Stari trg 1, 1225 Lukovica

II. PREDMET JAVNEGA RAZPISA

Sofinancira se obnova sakralne kulturne dediščine.

Predmet sofinanciranja so naslednje obnove:
a) obnove, povezane z adaptacijo in prenovo streh, oken in fasad 

kulturnih spomenikov, ki so razglašeni za kulturne spomenike 
lokalnega pomena na območju Občine Lukovica; 

b) obnove, povezane z adaptacijo in prenovo streh, oken in fasad 
nepremične kulturne dediščine, ki se nahaja znotraj zaščite-
nega območja spomenika lokalnega pomena in ima kulturno 
zgodovinsko vrednost v zaščitenem območju; 

c) restavratorske in sanacijsko-konservatorske posege na kultur-
nih spomenikih lokalnega pomena in nepremični kulturni de-
diščini. 

III. UPRAVIČENCI PO TEM RAZPISU

Za pridobitev sredstev lahko zaprosijo pravne in fizične osebe, ki: 
- so lastniki ali solastniki kulturne dediščine za katero se dodeljuje sred-

stva ali 
- so najemniki kulturne dediščine in imajo z lastnikom sklenjeno dolgo-

ročno najemno pogodbo o sovlaganjih v objekt ali ustrezno soglasje 
lastnika objekta.

V primeru, da obstaja več solastnikov ali najemnikov kulturne dediščine, 
so za pridobitev sredstev iz naslova sofinanciranja, vlogo dolžni predlo-
žiti vsi oziroma lahko za pridobitev sredstev pooblastijo skupnega pred-
stavnika.

Pogoji za sodelovanje na razpisu: 

- enota je razglašena za kulturni spomenik lokalnega pomena na obmo-
čju Občine Lukovica ali se nahaja znotraj zaščitenega območja spome-
nika lokalnega pomena in ima kulturnozgodovinsko vrednost v zašči-
tenem območju oziroma ima status nepremične kulturne dediščine,

- vlagatelj mora imeti ali pridobiti kulturno – varstvene pogoje in soglas-
je za poseg, ki ju izda Zavod za varstvo kulturne dediščine Slovenije, 
Območna enota Kranj,

- vlagatelj mora imeti poravnane vse finančne obveznosti do Občine Lu-
kovica,

- vlagatelj za isti namen še ni prejel sredstev iz proračuna Občine Lukovi-
ca.

IV. VIŠINA RAZPOLOŽLJIVIH SREDSTEV

Višina sredstev, namenjenih za sofinanciranje obnove nepremične 
kulturne dediščine na območju Občine Lukovica za leto 2024 znaša 
20.000,00 EUR.

Sredstva so zagotovljena v proračunu Občine Lukovica na proračunski 
postavki 082034 Obnova nepremične sakralne kulturne dediščine.

V. OBDOBJE ZA IZVEDBO IN PORABO DODELJENIH SREDSTEV

Posegi, za katere so dodeljena sredstva po tem javnem razpisu, morajo 
biti izvedeni v letu 2024, dela zaključena do konca oktobra 2024. Dode-
ljena sredstva morajo biti porabljena do 31. 10. 2024.

VI. MERILA IN KRITERIJI ZA SOFINANCIRANJE OBNOVE KULTURNE 
DEDIŠČINE NA OBMOČJU OBČINE LUKOVICA

Prednost pri sofinanciranju bodo imele obnove:
- glede na stopnjo/pomen zaščitenosti enote,
- glede na stopnjo poškodovanosti objekta.
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pošiljatelja in označene z oznako: »NE ODPIRAJ! JAVNI RAZPIS – kul-
turna dediščina 2024«, na naslov: Občina Lukovica, Stari trg 1, 1225 
Lukovica, najkasneje do 22. septembra 2024.
Šteje se, da je vloga prispela pravočasno, če je bila oddana zadnji dan 
roka za oddajo prijav na pošti s priporočeno pošiljko ali v sprejemni 
pisarni občine.

Razpisna dokumentacija bo z dnem objave razpisa na voljo na spletni 
strani Občine Lukovica: www.lukovica.si.

IX. ROK ZA OBVEŠČANJE O IZIDU RAZPISA

Vlagatelji bodo o odločitvi pisno obveščeni s sklepom občinske uprave 
v roku 15 dni od odpiranja vlog.

Z upravičenci, katerim bo sofinanciranje na tem javnem razpisu odo-
breno, bo sklenjena pogodba, v kateri bodo urejene medsebojne pra-
vice in obveznosti med Občino Lukovica in upravičencem ter podrob-
nejši pogoji koriščenja odobrenih sredstev.

Dodeljena sredstva bodo izplačana v letu 2024.

X. INFORMACIJE

Vse informacije glede razpisa lahko dobite na naslovu: Občina Lukovi-
ca, Stari trg 1, 1225 Lukovica, v času uradnih ur. Kontaktna oseba: Mojca 
Cerar, telefon: 01/72 96 310. 

Številka: 410-0005/2024-4
Datum: 14. 3. 2024

Višina sofinanciranja se določi na podlagi izpolnjevanja naslednjih me-
ril:

a) glede na stopnjo/pomen zaščitenosti enote:
- razglašen kulturni spomenik lokalnega pomena (15 točk)
- nepremična kulturna dediščina, ki se nahaja znotraj območja 

spomenika lokalnega pomena in ima kulturnozgodovinsko 
vrednost v zaščitenem območju (10 točk)

- enota ima status nepremične kulturne dediščine (5 točk);
b) glede na stopnjo poškodovanosti objekta:

- enota je brez poškodb (0 točk)
- enota ima manjše poškodbe, ki ne ogrožajo enote (5 točk)
- enota ima poškodbe, ki ogrožajo posamezne varovane lastno-

sti enote (10 točk)
- enoti zaradi poškodb grozi porušitev (15 točk);

Glede na doseženo število točk se določijo upravičenci, ki izpolnjujejo 
vse pogoje za sodelovanje na javnem razpisu in ki so pravočasno vložili 
vlogo. Sredstva se razdelijo do višine sredstev določenih v proračunu 
za tekoče leto za sofinanciranje obnove nepremične kulturne dedišči-
ne.

VII. VSEBINA VLOGE

Vloga je sestavljena iz pisne vloge in dokumentacije k vlogi in mora biti 
obvezno oddana na obrazcih, ki so sestavni del razpisne dokumentaci-
je oz. na način opredeljen v razpisni dokumentaciji.

VIII. ROK ZA VLOŽITEV VLOG IN NAČIN ODDAJE VLOG

Vloge morajo biti poslane v zaprtih ovojnicah, opremljene z naslovom 
Mag. olga Vrankar, l.r. 

žUpanja

Na podlagi 6. člena Pravilnika o dodelitvi nepovratnih finančnih sredstev za namen nakupa in vgradnje malih komunalnih čistilnih naprav v 
občini Lukovica (Ur. vestnik Občine Lukovica, št. 5/15) Občina Lukovica objavlja

JAVNI RAZPIS
ZA DODELITEV NEPOVRATNIH FINANČNIH SREDSTEV ZA NAMEN NAKUPA IN VGRADNJE MALIH KOMU-

NALNIH ČISTILNIH NAPRAV V OBČINI LUKOVICA V LETU 2024

I. PREDMET JAVNEGA RAZPISA

Predmet javnega razpisa je sofinanciranje nakupa in vgradnje malih 
(individualnih ali skupinskih) čistilnih naprav za čiščenje komunalne 
odpadne vode zmogljivosti čiščenja do 50 populacijskih enot (PE) na 
območju občine Lukovica.

Uredba o odvajanju in čiščenju komunalne odpadne vode (98/15, 
76/17, 81/19, 194/21 in 44/22 – ZVO-2) določa zahteve odvajanja in 
čiščenja komunalne odpadne vode, ki morajo biti izpolnjene pri opra-
vljanju storitev obvezne lokalne javne službe odvajanja in čiščenja ko-
munalne odpadne vode. Pravilnik o dodelitvi nepovratnih finančnih 
sredstev za namen nakupa in vgradnje malih komunalnih čistilnih na-
prav v občini Lukovica (Ur. vestnik Občine Lukovica, št. 5/15, v nadalje-
vanju: Pravilnik), določa postopek za dodelitev sredstev, zagotovljenih 
v proračunu Občine Lukovica.

II. RAZPISNI POGOJI ZA DODELITEV FINANČNIH SREDSTEV

A) SPLOŠNI POGOJI ZA PRIDOBITEV SREDSTEV
1. Na razpis se lahko prijavijo fizične osebe s stalnim prebivališčem v 

občini Lukovica in dokazili o načrtovani gradnji objekta za čiščenje 
komunalne odpadne vode, skladno s pogoji javnega razpisa.

2. Občina Lukovica bo sofinancirala vloge skladno s Pravilnikom. 
Sredstva so zagotovljena v proračunu Občine Lukovica za leto 2024 
v višini do 5.200,00 EUR.

3. V kolikor se v proračunu Občine Lukovica za leto 2024 spremeni 
višina sredstev od navedene, se upravičencem skladno s tem tudi 
spremeni višina odobrenih sredstev.

B) POSEBNI POGOJI ZA PRIDOBITEV SREDSTEV
1. Objekt enostanovanjske ali večstanovanjske stavbe mora biti izven 

območja aglomeracij, za katere mora Občina Lukovica zagotoviti 
odvajanje in čiščenje komunalnih odpadnih vod z javnim kanaliza-
cijskim sistemom in javno čistilno napravo.

2. Lokacija objekta mora biti poznana, vlagatelji morajo razpolagati z 
lastninsko pravico oziroma morajo predhodno skleniti služnostno 
pogodbo, overjeno pri notarju.

3. Čistilna naprava mora imeti certifikat oziroma listino o skladnosti 
izdelka z zahtevami glede doseganja mejnih vrednosti parametrov 
odpadnih vod, kot jih predpisuje zakonodaja.

III. VSEBINA RAZPISNE DOKUMENTACIJE

Sestava vloge:
1. Prijavni obrazec (obr. št. 1),
2. vzorec pogodbe (obr št. 2),
3. zahtevek za sofinanciranje (obr št. 3).

Razpisna dokumentacija je od dneva objave javnega razpisa do izte-
ka prijavnih rokov dosegljiva na spletni strani Občine Lukovica: www.
lukovica.si.

IV. ROK IN NAČIN PRIJAVE

Vloge morajo biti poslane v zaprtih ovojnicah, opremljene z naslo-
vom pošiljatelja in označene z oznako: »NE ODPIRAJ! JAVNI RAZPIS 
– MKČN 2024«, na naslov: Občina Lukovica, Stari trg 1, 1225 Lukovi-
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ca, najkasneje do ponedeljka, 15. 4. 2024. Prijave se lahko dostavijo 
osebno v tajništvo občine ali oddajo s priporočeno pošto.

Šteje se, da je vloga prispela pravočasno, če je bila oddana zadnji dan roka 
za oddajo prijav na pošti s priporočeno pošiljko ali v sprejemni pisarni ob-
čine. Vloga, ki prispe po poteku roka, je prepozna in se s sklepom zavrže.

V. POSTOPEK OBRAVNAVE VLOG

Vse prejete vloge bo obravnavala tričlanska komisija, ki jo s sklepom 
imenuje županja. Odpiranje vlog ni javno. Upoštevale se bodo izključ-
no v celoti izpolnjene vloge ter pravočasno oddane vloge.

Vlagatelja nepopolnega zahtevka občinska uprava pisno pozove, da jo 
dopolni. Rok dopolnitve vlog je pet delovnih dni od dneva prejema po-
ziva. Nepopolni zahtevki, ki jih vlagatelj v navedenem roku ne dopolni, 
se zavržejo naknadno.

VI. DATUM ODPIRANJA VLOG IN OBVEŠČANJE O IZIDU RAZPISA

Občina Lukovica bo vse vlagatelje obvestila o izidu javnega razpisa naj-
kasneje v roku 15 dni od dne, ko komisija pripravi predlog dodelitve 
proračunskih sredstev. Z upravičenci bodo sklenjene pogodbe, v kate-
rih bodo opredeljeni pogoji in način koriščenja proračunskih sredstev.

VII. DODATNE INFORMACIJE

Vse informacije glede razpisa lahko dobite na naslovu: Občina Luko-
vica, Stari trg 1 (pritličje), 1225 Lukovica, v času uradnih ur. Kontaktna 
oseba: Jasna Sovinšek, tel. št. 05/9076-210. Elektronski naslov za posre-
dovanje vprašanja v zvezi z razpisom: jasna.sovinsek@lukovica.si.

Številka: 354-0007/2024 - 2
Datum: 27. 2. 2024

Mag. olga Vrankar, l.r. 
žUpanja

Pustno nogometno srečanje
No, pa se je zgodilo preganjanje zime in 29. srečanje pustnih šem 
na zlatopoljskem igrišču. Res nisem prepričan, ali jo je kdo pregnal 
ali pa je kar sama dala culo na ramo in odšla od nas.

Kar zavidljivo število let se že maškare podijo po igrišču oziroma odi-
grajo nogometno tekmo v maskah. Res hvala vsem šemam, da se že vsa 
leta udeležujejo nogometne tekme na igrišču, posebej pa hvala Gostil-
ni Gašper s Prevoj za dolgoletno sodelovanje in dobro voljo.
Hvala. Drugo leto pa se spet vidimo.

Besedilo in foto: janko kUhar

Veterani HKP zmagovalno 
zaključili ledeno sezono!
V nedeljo, 3. marca, so na drsališču v Domžalah v okviru Zavoda 
za šport Domžale organizirali zaključni hokejski turnir zime 23/24. 
Udeležili so se ga seveda tudi naši najstarejši člani. V žaru borbe 
in ekipnega duha so na koncu Prevojci zasluženo domov odnesli 
najvišji pokal. Čestitke kompletni ekipi!

S prijateljsko tekmo med turnirjem pa so za popestritev turnirja poskr-
beli naši najmlajši člani.
Tako se je končala še ena uspešna ledena sezona, komaj pa že čakamo 
zimo 24/25.
Tekmovalna sezona turnirjev, pokala in državnega prvenstva naših čla-
nov v prvi ligi ter vseh mlajših selekcij pa letos traja do začetka junija. 
Držimo pesti za čim več prevojskih zmag!

Besedilo in foto: UpraVni odBor hkp

SVETOVANJE, IZMERA, DOBAVA, 
MONTAŽA Z GARANCIJO

www.montaza-posavec.si | Montaža Posavec 

Kakovosti dajemo prednost. 

T: +386 31 470 724

www.racunovodski-servis.si

ZAPOSLUJETE TUJCE?
Vodimo postopke za pridobivanje in podaljšanje 
Enotnega dovoljenja za prebivanje in delo v RS.

T: 01 300 32 02
E: info@proevent.si 
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Spomin je kot pesem, ki v srcu odzvanja,
spomin je kot cvet, ki nenehno poganja,

spomin je svetloba, ki duše obliva,
spomin je ljubezen, ki v srcu prebiva.

ZAHVALA

V 68. letu starosti se je od nas mnogo prezgodaj poslovila naša 
draga mami, mama in tašča

MILENA JEMEC,
po domače Kralova Milena, rojena Sešek, iz Preserij pri Lukovici.

Ob boleči izgubi se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, 
sosedom, vaščanom, prijateljem in znancem za izrečena sožalja 
in besede tolažbe, za darovano cvetje in sveče ter za darove za 
cerkev in sv. maše. Zahvaljujemo se duhovnemu pomočniku g. 

Gregorju Luštreku za besede slovesa in opravljeno pogrebno bo-
goslužje ter pogrebni službi Vrbančič. Najlepša hvala patronažni 
sestri Irmi Markovšek in ostalim sestram ZD Lukovica za bolniško 
oskrbo ter osebju Onkološkega inštituta Ljubljana. Hvala vsem, 
ki ste jo imeli radi, se od nje poslovili in jo v tako velikem številu 

pospremili na njeni zadnji poti.  

S hvaležnostjo, vsi njeni

ZAHVALA

Svojo življenjsko pot je v 97. letu sklenila naša draga mama, 
stara mama, prababica, sestra in teta

JOŽEFA PRAŠNIKAR,
po domače Pangretova Pepca iz Vrbe..

S spoštovanjem se zahvaljujemo vsem, ki ste se poslovili od nje 
in jo pospremili v domačo cerkev sv. Vida, na njen zadnji košček 
posvečene Njive, ki jo je v svojem življenju tako rada obdelovala.
Zahvaljujemo se župnikoma g. Bernardu Rožmanu in g. Gregorju 
Luštreku za obisk vseh prvih petkov, ki se jih je vedno tako veseli-

la, za lep obred in poslovilne besede.
Zahvala tudi za vsa izrečena sožalja, sveče ter darovane maše.

Njeni domači

V SPOMIN

24. februarja 2024 je minilo žalostno leto, odkar nas je za 
vedno zapustil

FRANC ZORE,
po domače Pozničev Franc iz Spodnjih Prapreč.

Hvala vsem, ki z lepo mislijo, molitvijo in prižigom svečke 
postojite ob njegovem grobu in ga ohranjate v lepem spominu.

Vsi njegovi

Tiho teče našega življenja reka,
tiho teče solza lepega spomina,

umre srce, a ostane bolečina
v srcu dragega in večnega spomina

ZAHVALE, OGLAS

KRULCAvtohiša 
Moravče

Pooblaščeni serviser vozil znamk

Prodaja vozil 

Cenitve in popravila karoserijskih škod
(vse znamke vozil, vse zavarovalnice)

Sklepanje zavarovanje (Triglav, Sava, Allianz)

Optika vozil, vulkanizerstvo, hotel pnevmatik

       www.avtohisa-krulc.si             info@avtohisa-krulc.si             01-7231-200

(NOVO)

(NOVO)
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080 22 36      

Za toplo zimo in pomlad, 
kurilno olje dostavlja 

Hubat!

DOSTAVA KURILNEGA OLJA 

www.hubat.si 080 22 36      

KRIŽANKA
Uredništvo Rokovnjača
Občina Lukovica, Stari trg 1, 1225 Lukovica

Tokratna križanka ni nagradna, kljub temu 
pa lepo vabljeni k reševanju.

Nagradna križanka številke 1/2024
Geslo nagradne križanke: SLOVENSKI KATOLIŠKI TEDNIK

Nagrade podjetja Družina d.o.o. prejmejo: 

• Lucija Dolinar (1. nagrada: svetopisemske zgodbe stare zaveze: 
Ilustrirano Sveto pismo), 

• Andreja Mežnar Bole (2. nagrada: knjižna uspešnica Martina 
Goloba: Na spletni prižnici), 

• Peter Urankar (3. nagrada: knjižna uspešnica Tesse Afshar: Skriti 
princ).

Nagrajenci bodo knjižne nagrade prejeli po pošti.
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Nakup šolskih potrebščin, plačevanje vadnin za šport in glasbo, 
pokrivanje stroškov bivanja v dijaških domovih, izleti in predsta-
ve - vse to podpira sklad SKUPAJ za FER otroštvo, ki so ga leta 
2022 ustanovili pri podjetju HOFER. S skladom želijo otrokom 
programa Botrstvo v vseh fazah odraščanja zagotoviti lepše 
otroštvo in boljšo prihodnost. Tako finančno podprejo aktivno-
sti, ki jih za otroke iz različnih koncev Slovenije izvaja Zveza pri-
jateljev mladine (ZPM) Ljubljana Moste-Polje.

V treh letih otrokom v okviru sklada namenili 175.000 evrov
V prvem letu je HOFER v sklad SKUPAJ za FER otroštvo za otroke raz-
ličnih starostnih skupin prispeval 45.000 evrov, lani pa so to številko 
še nadgradili in v sklad namenili 65.000 evrov. Toliko sredstev otro-
kom za podporo pri šolskih in obšolskih obveznostih namenjajo tudi 
letos.

Kako pomagajo malčkom, otrokom, mladostnikom in dijakom?
Sklad SKUPAJ za FER otroštvo podpira otroke v različnih fazah odra-
ščanja, vsaka starostna skupina pa potrebuje drugačno pomoč oziro-
ma podporo.

Za malčke in njihove družine pri ZPM Ljubljana Moste-Polje organizi-
rajo izlete po Sloveniji. Tako so obiskali Kranjsko Goro in pustni karne-
val v Cerknici, ogledali pa so si tudi predstave v Lutkovnem gledališču 
Ljubljana ter se zabavali v Woop trampolin parku.

Otrokom oziroma osnovnošolcem so z donacijo lahko zagotovili pred-
vsem šolske potrebščine, med novoletnimi počitnicami so si ogledali 
Ledeno kraljestvo v Mojstrani, februarja pa so se lahko udeležili sanka-
nja na Krvavcu. Odzivi otrok so bili zares prisrčni: »Z mamico sva se na 
sankanju imeli super. Prvič sva se peljali z gondolo in sedežnico. Sankali 
sva se tako hitro, da je mami komaj zavirala, jaz sem pa vriskala.« 

Mladostnikom pod okriljem Botrstva sredstva omogočajo razisko-
vanje njihovih talentov, saj se iz sklada plačajo mesečne vadnine za 
šport in glasbo ter različni tečaji.

Dijaki pa nimajo skrbi s kritjem stroškov bivanja v dijaških domovih. 
V sklopu Dijaškega sklada, za katerega pri Botrstvu skrbijo od leta 
2016, jim zagotavljajo tudi dodatno podporo, kot so terapije ali učna 
pomoč. Na ta način poskrbijo, da dijaki iz programa Botrstvo na poti v 
samostojnost nikoli ne ostanejo sami. Kakšne razsežnosti lahko dose-
že tovrstna pomoč otrokom, priča zgodba deklice, ki je v vseh fazah 
odraščanja bila del programa Botrstva, danes pa je študentka konser-
vatorija za glasbo v eni izmed večjih evropskih prestolnic.

V sklad lahko prispeva vsak: FEROTROSTVO5 na 1919
Vsak od nas lahko prispeva k temu, da bi bilo takih zgodb s srečnim 
in uspešnim koncem še več. Vas zanima, kako priskočiti na pomoč?

HOFER že devet let podpira ZPM Moste-Polje in program Botr-
stvo tudi prek drugih projektov in donacij. Tako so od leta 2014 
skupaj s svojimi kupci Botrstvu namenili že skoraj milijon evrov.

Velike spremembe se začnejo z malimi dejanji. Za donacijo v Sklad 
SKUPAJ za FER otroštvo pošljite SMS s ključno besedo FEROTRO-
STVO5 na številko 1919 in prispevali boste 5 evrov za fer otroštvo 
otrok Botrstva v Sloveniji. Vsa zbrana sredstva bodo porabljena 
izključno za programe FER otroštva. Prispevajo lahko uporabniki 
mobilnih storitev Telekoma Slovenije, A1, Telemacha in T-2.

Sklad SKUPAJ za FER otroštvo
za boljšo prihodnost otrok otrstva
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Avtohiša Malgaj, d.o.o., Tržaška cesta 108, 1000 Ljubljana
Prodaja rabljenih vozil: 01/ 20 00 560, e-mail: info@malgaj.com www.avtohisamalgaj.si

PRODAJA RABLJENIH VOZIL
ODKUP VOZIL ZA GOTOVINO!

Volkswagen Passat Variant 2.0 TDI BMT Highline DSG NAVI DIG.KOKPIT 
LED  – 1968 ccm, 110 kW  (150KM)   – L.2017/04 - samo 139.171 km.
Full led žarometi, bluetooth, navigacija, gretje prednjih sedežev, aktivni tempomat, di-
gitalni kokpit, start/stop, esp, lita platišča, parkirni senzorji spredaj in zadaj,… Možnost 
financiranja brez pologa kredit/leasing.
.Akcijska cena: 19.880,00 €

BMW serija 2 Gran Tourer: 218i SPORT LINE AVT FULL LED NAVI KAMERA 
KLJUKA – 1499 ccm, 100 kW  (136 KM)   L.2019/06 – samo 79.656 km. 
Odlično ohranjeno atraktivno vozilo z znano zgodovino in od 1. Lastnika. Full led žaro-
meti, navigacija, line assist, vlečna naprava, vzratna kamera, električna prtljažna vrata, 
parkirni senzorji spredaj in zadaj, dvopodročna avtomatska klimatska naprava, meglen-
ke spredaj in zadaj, usb, bluetooth. Možnost financiranja brez pologa  kredit/leasing. 
Akcijska cena: 19.990,00 €

Akcija

Audi Q5 2.0TDI 190 quattro Stronic Sport USNJE NAVI LED F1 1968 ccm, 140 
kW  (190 KM) - L.2017/11, 128.303 km. Ohranjeno, redno servisirano vozilo z znano 
zgodovino, 1.lastnik, sport sedeži, bluetooth, f1 prestave, električna prtljažna vrata, start/
stop, dnevne led luči, led luči zadaj, bi-xenon žarometi, pranje žarometov, esp, lita platišča, 
avtomatska klimatska naprava. Možnost financiranja brez pologa  kredit/leasing. 
Akcijska cena: 26.700,00 €

Ford Mondeo 2.0 188 HYBRID AUT VIGNALE FULLLED NAVI USNJE 1999 
ccm, 140 kW  (190 KM),  (automatik) . L.2019/06 -  PREVOŽENIH 62.967 km. 
Hybridni pogon, dvosklopčni avtomatski menjalnik, električna nastavitev sedežev, vzvratna 
kamera, park pilot, keyless go, parkirni senzorji spredaj in zadaj, full led (led žarometi, dnevne 
led luči, zadnje led luči), memory sedeži, opozorilnik spremembe voznega pasu, navigacija, 
sistem mrtvih kotov… Možnost financiranja brez pologa  kredit/leasing. 
Akcijska cena: 22.500,00 €

Nissan X-Trail E-POWER N CONNECTA NAVI 360KAMERE RADAR PANO SLO 
 1497ccm, 150kW (204KM), L.2023/02 , SAMO 3.129 km. Odlično ohranjeno, 
kot novo vozilo, samo 3.129 km, slovensko poreklo, 1.lastnik, gretje sedežev spredaj in zadaj, 
ogrevanje vetrobranskega stekla, ogrevan volanski obroč, full led žarometi, brezstični ključ,sis-
tem mrtvih kotov, električno pomično strešno okno, navigacija, line assist, radarski tempomat, 
parkirni senzorji spredaj in zadaj, vzratna in prednja kamera, 360 stopinj kamera, zatemnjena 
zadnja stekla, alu platišča, tropodročna avtomatska klima, omejevalnik hitrosti. Možnost finan-
ciranja brez pologa  kredit/leasing. 
Akcijska cena: 19.990,00 €

Akcija

Akcija Akcija

Akcija Akcija

Porsche Panamera 3.0 AUT PLATINUM EDITION NAVI USNJE BOSE RADAR
2967 ccm, 184 kw (250 KM), automatic, L.2013/03. 1.lastnik,  panorama, 21 col 
aluminijasta platišča z novimi letnimi gumami,  20 col aluminijasta platišča z zimskimi gumami,  
platinum edition,  zračno vzmetenje,  dnevne led žarometi,  električna prtljažna vrata, usnjeno 
oblazinjenje,  ogrevan volan, ogrevanje in prezračevanje prednjih sedežev,  radarski tempomat,  
f1 obvolanske prestave,  2 conska digitalna avtomatska klima,  zvočni sistem hi-fi bose,  dab 
tuner-dig. Radijski sprejemnik,  parkirni senzorji spredaj in zadaj,  ambientalna osvetlitev notran-
josti,  ambientalna osvetlitev zunanjosti,  dekorativni elementi visoki sijaj,  el. Nastavljiva in ogre-
vana ogledala,  el.zložljiva zunanja ogledala… Možnost financiranja brez pologa  kredit/leasing. 
Akcijska cena: 27.990,00 €



Srč̌cek d.o.o. iz Lukovice vam želi lepe in mirne
praznike ter sreč̌cno novo leto 2022.

Srček d. o. o., Stari trg 14, 1225 Lukovica
od ponedeljka do petka od 5. do 19. ure 
sobota od 5. do 13. ure
nedelje in praznike zaprto
t: 051 399 111
www.srcek.net | www.halokruh.siU
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STE KUPILI POTICO?
PEKARNA ČEMAŽAR

Domačci piškoti

Vsak dan nudimo sveže potice:
 OREHOVA POTICA  •  POTRATNA POTICA  •  MANDELJ POTICA 

•  MAKOVA POTICA  •  KOKOSOVA POTICA

Sveži kruh iz krušne pečičci
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